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După un august canicular s-ar părea că ne aflăm într-un 

septembrie „fierbinte“. Cel mai fierbinte de după revolu
ţie. Temperatura nu se mai măsoară acum în grade Cel
sius, ci în frămîntări şi tensiuni sociale, într-o campanie e- 
lectoralâ dură care ar putea marca o schimbare radicală în 
paralelogramul forţelor politice ale ţării.

Dar, pînă la a ajunge în faţa urnelor, electoratul român 
priveşte cu mare îngrijorare şi chiar cu teamă cum econo
mia românească, departe de a-şi opri alunecarea, pare toc
mai acum a fi intrat pe un tobogan, prăbuşindu-se de-a 
dreptul. Cu agricultura am cam dat chix şi acum, că-i 
toamnă, culegem roadele, puţine şi scumpe. Blocajul finan
ciar ameninţă industria cu „griparea“ totală.

Pînă acum am mai trăit din ceea ce s-a acumulat pînă 
în decembrie ’89, plus din ajutoare. Astfel, falimentul unor 
întreprinderi a fost mereu amînat iar şomajul mascat în 
bună parte.

Iată insă că a venit data scadenţei, cînd fardurile cosme
tice nu mai pot salva chipul unei economii şi a unei so

cietăţi bolnave, dezarticulate 
Ce-a fost de vină: viteza cu 
care s-au efectuat reformele 
sau — invers — încetineala 
cu care ne-am mişcat?

Cert este că la 3 ani de la 
revoluţie, marea industrie este încă proprietate de stat, tre
cută — chipurile — la un sistem de gestiune de tip capita
list (de stat). Prea multe nu s-au schimbat în fostele între
prinderi de stat transformate „profund” în societăţi co
merciale pe „acţiuni“ (care însă nici nu există). Această 
stare ambiguă a accelerat prăbuşirea lor spre faliment (ca
re nici el nu este recunoscut şi reglementat legal). Rezul
tatul: un nou contingent important de salariaţi amenin
ţaţi cu şomajul acum în prag de iarnă, cînd s-au redus 
subvenţii.e şi cînd inflaţia pare a sălta din nou după doar 
vreo 2 luni de „linişte”. Consecinţele „rezultatului“: ten
siuni şi frămîntări sociale, greve, manifestaţii, proteste 
etc. Există pericolul ca sindicatele să încerce să impună o 
„democraţie muncitorească", tocmai pentru că proprietarul 
întreprinderilor, statul, adică Guvernul, se arată incapabil 
de a-şi gestiona şi conduce averea.

Se pune întrebarea: au toate acestea vreo legătură cu 
alegerile? Ar p u tea ... Situaţia economică, tensiunea so
cială în creştere influenţează categoric electoratul român 
Rîm îne de văzut în ce sens. Apoi, noii puteri ce se va con
stitui după alegeri i se leagă de picior, -din start, o piatră 
de moară pe care va fi greu s-o urnească.

Pe măsură ce tensiunea socială creşte, campania electo
rală atinge cote paroxistice. Dezbinarea e tot mai adîncă 
Or,-pentru a urni piatra este nevoie de unire, de colaborare 
şi nu de ură şi dezbinare.

Şi totuşi speranţele noastre în alegeri n-au murit încă 
Condiţia este să cîştige oameni sau forţe politice sincer in
teresate de soarta ţării şi nu de mult rîvnitul „os“.
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N opţi furtunoase
De aproape trei ani in ati- 

te eprize ni s-a tulburat via
ţa in arena circului electoral, 
in .it mă rog lui Dumnezeu 
să răminem cu mintea întrea
ga-

Stînd şi eu ca tot cetăţeanul 
conştient de valoarea votului 
său la „Studioul electoral”, mi- 
am îmbogăţit cunoştinţele cu 
atîtea partide, de n-aş fi cre
zut că românul dispune de 
atit.i fantezie şi România de 
atiţia politicieni pe metru pă
trat. Am aflat despre tot fe
lul de semne electorale vege
tale sau animale, despre aso
ciaţii, mişcări şi alianţe, de 
te cuprinde un soi de vîrtej 
năucitor. Cum ar zice nenea 
Iancu „giantâ latină, domnu
le . . .“. Pe măsură ce se a- 
proprie data fatidică a alege
rilor parcă e sfîrşitul lumii. 
Doamne şi domni cu feţe dis
perate, abia reuşind să-şi ci
te, -ă notiţele, poticnindu-se 
la despărţirea în silabe pre
cum odinioară „împuşcatul“,
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bătucesc seară de seară ace
leaşi sloganuri răsuflate.

Guvernele Roman şi Stolo- 
jan au fost adevărată mană 
cerească pentru dinşii. Dacă 
nu erau cei dinainte pe cine 
mai înjurau acum distinşii 
candidaţi? Pe seama cui şi-ar 
mai fi vărsat veninul? Cum 
ne-ar mai fi lămurit ei cît de 
deştepţi, pricepuţi şi patrioţi 
sínt eît de incompetenţi şi 
vînduţi .au fost ceilalţi?

Mă gîndesc cu milă la cei 
creduli şi naivi care auzindu-i 
speră că aceşti făcători de mi
nuni vor stopa inflaţia, vor 
desfiinţa şomajul, v o r ...  
v o r . . .

Majoritatea „oratorilor“ au 
un aspect atît de ponosit, de 
şifonat îneît parcă simţi mi
rosul de naftalină.

Am aflat tot soiul de nou
tăţi . . , Avem o „Alianţă pen
tru demnitate naţională“ pe

(Continuare in pag a IV-al 
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CINE NE VA CONDUCE ?

D i l e m e l e  c e i u i  
d e  a i  d o i l e a  t u r

Nici preşedintele Iliescu, 
altminteri încrezător în şan
sele sale, deşi, pentru orice e- 
ventualitate a luptat din greu, 
expunîndu-se unor grave acu
zaţii, să poată deveni senator, 
nu crede că primul tur al a- 
legerilor va putea stabili ci
ne va fi şeful statuiui român. 
Aşa, cel puţin, declară el co
respondentului la Bucureşti al 
agenţiei ITAR-TASS.

Dacă lucrurile s-ar petrece 
altfel, singurul beneficiar al 
unei asemenea turnuri politice 
nu ar putea fi, potrivit opi
niilor exprimate de majorita
tea observatorilor decît chiar 
preşedintele in exerciţiu. Ma
rea necunoscută a scrutinului 
prezidenţial rămîn ţăranii, o 
bună parte din muncitori, a- 
dică aceia care, după opinia 
lui Emil Constantintescu, nu 
sínt încă suficient de bine in
formaţi ea să devină din elec
tori cetăţeni. Cel puţin prima

categorie este, prin forţa lu
crurilor, cam ocolită şi de 
sondajele de opinie. Lor li 
se adaugă marea masă a ne
hotărâţilor şi cei care vor în
curca rozele (una cu trei) Da
că toţi aceştia sau măcar o 
bună parte a lor nu asociază 
durerile tranziţiei cu numele 
preşedintelui, dacă ei vor con
tinua să creadă, contrar re
vistei „22” că Iliescu le-a dat, 
nu le-a luat pămîntul, atunci 
continuitatea la Cotroceni va 
fi asigurată chiar din primul 
tur.

Dar chiar şi o asemenea po
sibilitate estg serios condi
ţionată pe de o parte de e- 
fectul, deocamdată necunos
cut, al recentei escalade a pre
ţurilor, iar pe de alta de eve
nimente imprevizibile de ge
nul unor dezvăluiri compro-

(continuare in n -g a IV-,a) 
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Cine va îi Prelect?
Trăim un timp al spe

culaţiilor de tot genul. Ci
ne va cîştiga alegerile? Ci
ne va ajunge preşedinte? 
Dar prim-ministru? Noi o- 
ferim sibienilor o nouă şi 
spumoasă posibilitate de 
speculaţii: cine va fi viito
rul prefect al judeţului? 
Deţinem la redacţie prima 
CERERE nominală pentru 
ocuparea acestei multrîvni- 
te funcţii. Ziarul nostru de 
mîine vă va dezvălui nu
mele primului pretendent.

C onferin ţă  de p esă
„ Decameronul“  -  

un spectacol, 
p le d o a rie  pentru 
E U R O P Ă

Vă prezentăm în avanpre
mieră cîteva consideraţii pe 
care regizorul Iulian Vişa, di
rectorul Teatrului de Stat Si
biu le-a făcut referitor la 
deschiderea stagiunii teatrale, 
note critice şi destăinuiri dez
voltate pe marginea spectaco
lului „Decameronul“, dar şi 
întrebări ce vizează „citadela“ 
teatrului şi al căror răspuns 
implică şi alţi factori:

„Aşa cum se ştie, azi 18 sep
tembrie deschidem stagiunea 
teatrală la Sibiu cu „Deca
meronul“, autor Alexandru 
Hausvater, inspirat după Boc
caccio. O să hveţi ocazia să 
vedeţi că acţiunea piesei este 
uşor preluc:. ' a 'şi aisată in
tr-o situaţie inedită.

Nu doresc să deconspir a- 
ceste situaţii-limită, dar me
rită să vă atenţionez asupra 
subiectului, ineitant, un po
sibil dialog teatral despre mo
dul de a se concepe arta, ideea 
realităţii şi a remadelării sa

le. Actorii sínt puşi în faţa 
„unui conflict de bază” în 

care ei trebuie să-şi apere 
demnitatea lor personală, de 
grup, precum şl demnitatea 
idealurilor, a artei teatrului. 
Practic, poveştile lui- Bocca
ccio pline de erotism, lirism 
şi comic există, numai că~prin 
transpunerea la altă scară în 
alte coordonate ale timpului 
apare o nouă imagine în ca
re sínt însăilate sensuri su

plimentare.

(continuare în pag a TT-al 
A consemnat 
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Natura nu este proprietatea omului; omul aparţine naturii!

candidaţii noştri,
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M.E.R. m ilitează  în  egală  m ăsură pentru drepturile  
nului şi d r e p tu r ile  n a tu r ii. N eg lija rea  a c e s to r  
adevăruri p u n e în  prim ejd ie viitorul um anităţii

Nu uitaţi: „Ecologia trebuie să aibă un caracter prioritar 
în dezvoltarea econom ică şi socială a oricărui stat."

NOUL PARTID UBERAL
consideră că premisa princi
pală a v iitoarei prosperităţi 
econ om ice  a ţării o constituie  
întreprinderile mici şi m ijlocii 
cu capital privat.

A m b iţia , ta le n tu l şi 
inteligenţa întreprinzătorului u 
particular sínt factorii care vor I 

l I B E R A Î  spori bogaţi; naţionala.
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„Land'erii din Turnişor"
Acum două secole ţi jumătate au sosit în 

Transilvania primii jandleri, supuşi evanghe
lici nesuportaţi de autorităţile catolice din 
Austria Superioară, deportaţi la marginea im
periului. Transmigranţii austrieci au fost co
lonizaţi in trei localităţi: Turnişor, Cristian 
şi Apoldu de Sus. Astăzi, din circa SDOO de 
landleri mai locuiesc în Transilvania doar 
cîteva sute.

Miercuri, 16.09. a c., la sediu) firmei JOMA 
ROM, din Piaţa Griviţei nr, 3, al cărei pa 
tron este dl. Johannes Mantch, a avut ioc 
vernisajul expoziţiei „LANDLERII DIN TUR
NIŞOR", moment de pioasă restituire în con
ştiinţa sibienilor a ceea ce a însemnat modul 
de viaţă şi îndeletnicirile comunităţii land- 
lerilor. Cine nu îşi aduce aminte de tipicul 
cărucior cu flori ai florăreselor din Turni
şor sau de oana de lapte concepută pe măsu
ra desagilor româneşti a i Jandlerilor din Cris
tian, Ápold sau Şura Mare? Această restitutio 
in memóriám a fost posibilă prin truda d-nei 
Maria Brîndan — muzeograf, care ani de-a

rîndul, cu perseverenţă, a achiziţionat piese 
originale, reprezentative, din creaţia populară 
tradiţională a landlerilor, în ideea, în sfîrşit 
concretizată, de a le aşeza la locul lor bine 
meritat pe scara valorilor spirituale şi mate
riale ale acestei zone geografice. Dovadă a 
preţuirii acestui merituos gest de a salva 
mărturii asupra existenţei landlerilor în 
Transilvania, a fost şi prezenţa, la vernisa
jul expoziţiei a autorităţilor judeţene prin 
d-nii Nicolae Nan şi Romeo Trifu, a d-nilor 
Thomas Nagler — directorul Institutului de 
studii socio-umane, prof dr. Paul Philippi — 
preşedintele FDGR, prof, Robert Forrest — 
specialist în istoria Transilvaniei de la Uni
versitatea Mc Neese Luisiana ŞUA şi, nu în 
ultimul rînd, a excelenţei sale Albert Klein 
— episcopul Bisericii Evanghelice CA, ca şi 
un număr mare de specialişti In domeniu, 
artişti plastici şi colecţionari de artă care, 
alături de un public larg, au a_preciat valoa
rea deosebită a acestei expoziţii.

Foto: Fred NUSS

A sterisc Aici si acum
Din poziţia geografică şi a- 

petitul mitic al românilor 
Mircea Eliade a dedus că o- 
cupăm — în lume şi în duh 
— un punct- strategic im
portant: o răiScruce, un
loc de întîllnire şi con
vergenţă între cele două
mari sisteme, european şi/ a- 
siatic După opinia lui, le pu
tem înţelege pe amîndouă, le 
putem îndrăgi neexclusivist, 
le putem chiar îneuscri.

în "ultima vreme au apărut 
tot felul de propovăduitori ai 
ideii că pînă acum am fost 
ţinuţi la periferia civilizaţiei 
şi că unica noastră şansă de 
realizare a idealurilor (politi
ce, economice, sociale, cullu- 
ra'e) ar fj Europa Occidenta
lă sau chiar Statele Unite ale 
America. Mie mi se pare că 
asta miroase a diversiune, a- 
nuntiţi indivizi şi unele cer
curi politice, sponsorizate „de 
alţi indivizi şi alte cercuri po
litice“ din Vest, dorind să a- 
credileze ideea că n-am fi în 
stare de nimic fără sprijinul 
(deloc dezinteresat) al ţărilor 
dezvoltate. Aceşti „vizionari“

ar vrea — dacă s-ar putea — 
să ne mute cu pâmînt cu tot 
şi să ne lipească fie Ia Ger
mania, fie Ia Franţa, fie la 
Anglia, fie la SUA (în func
ţie de afinităţile fiecăruia).

Románia este una şi indi
vizibilă, avindu-.şi locul ei bi
ne stabilit şi consolidat aici, 
„la răscruce de vînturi“ şi aici 
trebuie să rătnîncm, să trăim 
şi să murim, fără a sta mereu 
cu capul întors şi ochii aţin
tiţi spre Vest, aşa cum cîteva 
decenii am fost obligati să 
stăm numai cu ochii în soa
rele de la Răsărit. Să ne ve
dem de bucuriile noastre (pu
ţine) şi ’de necazurile noastre 
(multe), pupîndu-i pe cei care 
ne îmbrăţişează, scuipîndu-i 
pe cei care ne înjură.

Eliade, Cioran, Eugen Io- 
nescu, Henri Coandă, Eugen 
Palade, George Enescu şi 
foarte mulţi alţii sínt probe 
neîndoielnice pentru ce este 
în stare a înţelege, asimila, 
prelucra şi face, la o adică, 
mintea atît de uşuratic defăi-, 
mată a românului, (n.î.d.).

Srăsliniţă W ALDORF  
ia  Sibiu

Părinţii care şi-au înscris 
copiii la grădiniţa Waldorf 
sínt rugaţi să se prezinte luni,
21 septembrie, ora 18, la se
diul Grădiniţei nr. 17 (str. Li- 
viu Rebreanu, fostă Reforma 
agrară) pentru a discuta îm
preună cu educatoarea modul 
de desfăşurare a programului 
grădiniţei şi alto probleme or
ganizatorice.
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C o n f e r i n ţ a  d e  p r e s ă
(Urmare din pag. Í)

Cu toate că spectacolul şe 
desfăşoară într-un spaţiu în 
care nu excelează spectaculo
sul, expresia corpului, vocea 
actorilor suplimentează ideea 
vizualului. Fiecare pas este o 
imagine, fiecare loc din „a- 
rena“ teatrului oferă unghiuri 
diferite de receptare a între
gului din spectacol. Astfel pî- 
nă şi simpla vizionare a spec
tacolului oferă o latură ine
dită spectatorului fără să-i 
dea acestuia sentimentul de 
saturaţie.

Noi am încercat să exploa
tăm la maximum detaliile. Din 
nefericire, cu toate că lumina 
şi fundalul muzical au un 
rol bine definit, noi nu putem 
oferi mai mult decît ne o- 
feră dotările anilor 44—45, de 
care dispunem şi la ora ac
tuală.

Sínt convins că toate pro
blemele curente cu care ne 
lovin de fiecare dată pentru 
realizarea unui spectacol nu 
vor fi simţite de public, noi 
luîndu-ne toate măsurile po
sibile (care au depins numai 
de noi) pentru a realiza un 
spectacol de ţinută. . . . Dar să 
revenim la piesă, abordînd 
distribuţia actorilor. Eu îi 
aleg pe actor; în funcţie de 
modul în care ei se înscriu în 
ideile mele de spectacol dar 
şi în funcţie de calităţile lor,
"* - w  wmaszt ear.'jt &,3S» i

Premianţii „probelor de fo c 
in  cadrul manifestărilor des

făşurate cu prilejul „Zilei 
pompierilor“ a avut loc şi 
concursul organizat între for
maţiile civile de pompieri'din 
unităţile economice (societăţi 
comerciale) şi ale localităţilor 
judeţului. După desfăşurarea 
probelor de concurs au fost 
desemnaţi următorii câştigă
tori:

— la categoria formaţii ci
vile de pompieri ale societă

ţilor comerciale pe locul I 
s-a clasat formaţia pompieri
lor de la SC „Carbosin“ Cop- 
şa Mică, locul II FCP de la 
„Compa" SA Sibiu, ;ar pe lo
cul III FCP de Ia „Soméira“ 
SÄ Copşa Mică.

— la formaţiile civile de 
pompieri din localităţi locul 
I a fost ocupat de FCP Şeica 
Mare, locul II FCP oraş Cis- 
nădie, iar pe locul ITT FCP 
Sadu.

Rezultatele echipelor noastre de fotbal în cupele europene 
nu ne satisfac. Dinamo, campioana ţării, cocoloşită, gîdilită, 
lăudată in întrecerea internă, s-a făcut de rîs în Finlanda, 
pierzînd cu 0—1 în disputa cu , . schiorii din Lahti. Steliştij 
au scos un 0—0 în deplasare, la Dublin, şi par calificaţi în tu
rul, doi. Şanse bune au şi jucătorii Universităţii Craiova, în
vinşi greu, la limită (0—1) de Sigma Olomouc. Timişorenii s-au 
speriat rău de realiştii din Madrid, deşi nu era, cazul, şi au 
terminat nedecis (1—1) într-un joc pe care meritau să-l cîş- 
tige. în retur au şanse minime. Despre Electroputere ce să mai 
spunem? Probabil că dacă Bondrea nu se plimba la Atena 
să-şi „spioneze“ adversarul, acesta n-ar fi înscris chiar 6 go
luri in poarta lui Silviu Lung!

Care să fie, totuşi, valoarea reală a ambasadoarelor fotbalu
lui românesc în cupele continentale? (M.B.)

Tribuna Sporturilor nr, ÍSÍ
Nu uitaţi, luni, 21 septem

brie, la chioşcurile de difu
zarea presei, vă oferim un 
nou număr al săptămînalului 
„Tribuna Sporturilor“. Din 
bogatul sumar nu lipsesc cro
nicile trimişilor noştri la par
tidele de fotbal ale interiştilor, 
şoimilor ţ şig a z iştilo r ,*  clasa

mente, rubricile „Ultima oră“, 
„Minutul 91“, relatări de la 
partida de baschet CSU Ba
lanţa — Sportul Studenţesc, 
veştj din volei, handbal etc.

Ca de obicei vom publica 
PROGRAMUL SAPTAm INAL 
TV.

Avem o trupă mică (poate 
prea mică) dar atmosfera de 
lucru este grozavă. Am con
vingerea că textul o să întru
nească toate gusturile atît 
pentru cei ce doresc artă pen
tru artă, cit şi pentru cei ce 
văd arta ca o felie de viaţă 
adevărată.

Am convingerea că indife
renţa şi impasibilitatea pentru 
actul de cultură, ce se mani
festă la ora actuală, este o 
proastă dispoziţie de mo
ment şi reprezintă o situaţie 
Sntîmplătoare. Doresc să cred 
aşa, căci altfel nu văd cum 
am putea relansa mişcarea 
culturală atit de definitorie 
pentru civilizaţia noastră.

Noi vom merge mai depar
te pînă cînd ataşamentul fa
ţă de teatru mai există. In 
acest sens, „Decameronul“ es
te un pas mic pe un drum 
lung ce îl vom străbate din 
aproape în aproape". în  final, 
nu ne rămîne decit să anun
ţăm că premiera are loc azi 
la ora 19, că in  holul teatru
lui sculptorul Adrian Popescu 
expune o serie de lucrări a- 
propiate de atmosfera teatru
lui şi ideatica spectacolului şi 
că cei ce vor încerca să a- 
tingă „sublimul“ spre a vă in
cinta sínt actorii: Constantin 
Chiriac, Virgil Flonda, Nae 
Floca-Acileni, Susana Maco- 
vei, Irina Wintze, Ion Bulean- 
dră. Regia şi scenografia —  
Iulian Vişa.
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Partida F. C. Inter — 
Universitatea Craiova pro
gramată duminică, 20.TX. 
a.c., ora 17, la Alba Iulia 
(terenul interiştilor fiind 
suspendat încă o etapă) 
trezeşte un interes deose
bit în rîndul suporterilor 
sibieni. Pentru a le  oferi 
acestora posibilitatea de 
a-şi însoţi şi încuraja fa
voriţii, Consiliul judeţean 
Sibiu al F.S.N. organizează 
excursii, în ziua meciului, 
cu autocare, suportînd pre
ţul transportului (nu şi bi
letul de intrare). Plecarea 
se face de la stadionul 
„Municipal“, la ora 14, iar 
întoarcerea are loc imediat 
după joc. Nu pierdeţi oca
zia de a fi alături de echi
pa interistă!

In Cupele europene
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O U I I  I U  Z A M F I R E S C U
(165$-1922)

S au împlinit şaptezeci de am de cîod a trecut în 
nemurire scriitorul-academician Duiliu .Zainfirescu 
Născut la 30 octombrie 1858 la Plăineşti-Vrancea, 
urmează gimnaziul la Focşani şi Bucureşti, apoi dreptul 
în capitală, frecventînd şi cursurile de la Facultatea de 
Litere. Licen(iat în 1880. Colaborează la Literatorul, 
Románia liberă, L'Independancc roumaine. Familia, 
Ateneul român^Re vista idealistă. Ramuri, Luceafărul .
. Publică în Convorbiri literare. Prieten cu Titus 
Maiorescu cu care întreţine o bogată corespondenţă. 
Primele încercări liric© îi aduc elogiile lui A. Mace 
donski. In perioada anilor 1882*84 îi apar foiletoane
le De los.palabros, D. Zamfirescu scrie poezie lirică şi 
epică, nuvele, romane, teatru. Intră în diplomaţie 
(1888-1906) secretar de legaţie la Roma, Atena şl 

. Bruxelles. Căsătorit în 1890 cu ráca unui senator itali
an. Revenit în (ară, în 1906, ajunge deputat, ministru 
de externe şi preşedinte al Camerei deputaţilor. Pentru 
activitatea literară este primit la Academia Română în 
1908.

primul volum îi apare în 1883 Fără utlu, apoi tn faţa 
vieţii 1834, Novele 1888, Alte orizonturi 1894, Novele 
romane, Frica 1895, Lumea nouă şi lumea veche 1895, 
Imnuri păgîne 1897, Poezii nouă 1899. Furfanţo 1911, 
Pe Marea Neagră 1919, O muză 1922. Duiliu Zam- 
Grescu se impune în primul rînd ca romancier. Con
sacrarea îi e adusă de Ciclul Comăneştenilor, alcătuit 
din cinci romane ( publicate între 1894-1910). Roma 
nele potrivit credinţei scriitorului: „ trebuie să întoarcă 
dragostea românilor către pămîntul lor Primul 
volum din ciclul, Viaţa la ţară a fost scris, în 1893, la 
Bruxelles Tănase Scariu, la Roma. în 1895 în război 
1897-1*98 îndreptări 1901-1902 şi Anna 1906-1910 
Duiliu Zamfirescu a adus o contribuţie însemnată la 
iervoltarea romanului românesc.

Legăturile cu Sibiul, încep prin vara anului 1907 
cînd face o călătorie în Transilvania, tn Sibiu poposeşte 
la hotelul împăratul Romanilor, de unde ia legătura cu 
o serie de cărturari şi chiar cu mitropol icul loan Meţianu 
Culege o seamă de materiale pe care le valorifică apoi 
în Ciclul Comăneştenilor, romanul ÎNDREPTĂRI Cap
vrn-xiL

D. Zamfirescu a făcut o excursie la Sălişte, Galeş, 
Tilişca, Poiana Sibiului, Apóidul de Sus. Miercurea 
Portretul protopopului Marcu Stăm are din îndreptări 
nu este altul decît protopresbiterul loan Droc din 
Miercurea, care I-a primit pe scriitor, în casa Iul Odaia 
din îndreptări este cea în care a dormit ser ütőről, la 
Droc. (Protopresbiterul loan Droc s-anăscutlaRăşinari 
în 1836. A urmat liceul la Sibiu şi Teologia. Ajunge 
învăţător la Răşinari, apoi protopresbiter la Miercurea, 
tn 1878 face o călătorie ta Paris cu prilejul Expoziţiei 
Universale. La întoarcere publică înTelegraful român, 
septembrie 1878-tnartie 1879. foiletoane prilejuite de 
călătoria la Paris - apărută în 1976 la Ed. Dacia Cluj- 
Napoca sub titlul Expoziţiunea de la Paris de loan Droc, 
ediţie îngrijită de C-tinHârlav. în 1893 loan Droc face 
un drum la Bucureşti dotând Academiei o copie a ce
lebrului Suplex Libellus Valachorum, tradus în 
româneşte, în 1804. Protopresbiterul se stinge în 1917).

Duiliu Zamfirescu începe legăturile cu revista 
Luceafărul, publicînd în nr. 6-1904 La lună. în nr. 15- 
16 din 1905 i se publică fotografia şi o scurtă prezenta
re biografică. în nr. 1/1906 apare Lacul Trasimen de 
D. Zamfirescu Mutîndu-se redacţia revistei la Sibiu, 
Bogdan Duică în nr. 10/1907 face o prezentare a ro
manelor lui D. Zamfirescu (Viaţa la ţară, Tănase Scatiu 
Şi în război). în nr. 9-10/1908 sínt prezentaţi noii 
membri ai Academiei (Andrei Bârseanu şi Duiliu 
Zamfirescu). După discursul de recepţie al luiD. Zam
fire seu la Academie Poporanismul în literatură (16 mai 
1909) cu atacuri îndreptate împotriva lui Coşbuc şi 
Goga în Luceafărul nr. 12 din 1909 apar Comentam la 
discursul de recepţie la Academie al lut D. Zamfirescu 
în nr. 14-15 din 1909 începe polemica cu revista 
Luceafărul Schimb de epigrame O piatrăîn baltă, Unui 
poet, diplomat şi proprietar de vii, Goga îi răspunde cu; 
următoarele versuri: Rectificare/ Deprins de sigur eu 
spoiala/ Mă zugrăvişi în epigtamă/ Cu galeş colorit de 
damă/ Dar ai greşit-o cu vopseala/  Greşeala ta e chiar 
de fond/ Şi epigrama ca atare/ N’are nici chip, n'are 
nici sare/ Căci subsemnatul nu e blond). Semnat X. 
Mai apar epigramele Duilirium şi îndrumare celebrului 
urmaş al lui loan IV Laskaris, Iar OcL C. Tăslăuanu 
publică Un galimatias academic, o critică a discursului 
de la recepţia Academiei ţinut de D. Zamfirescu. Po
lemica este continuată şi tn nr 12 din 1911, unde se 
fac comentarii la aprecierile nedrepte ale lui D. Zam
firescu, la adresa scrutorilor din Transilvania, şi în nr. 
15-16/1911 cu articolul Elevul lui Duiliu Zamfirescu 
încep o serie de conflicte apoi cu Titu Maiorescu, care 
apără valoarea etică şi estetică a poziei populare.
DUiliu Zamfirescu se stioge pe neaşteptate la 

Mănăstirea Agapia, în excursie fiind şi este înmonnîntat 
la Focşani în 3 iunie 1922

Mire©* OPUI? HJ

I O N  M  I R C  E A.- ri I’' Y ' • - I--"

G E S T U L
M i-ad uc am in te
unul din g estu r ile  m e le  p ren ata le:
m în a  m e a  s tr ă v e z ie  şi fluidă cu fu n d în d u -se  în m ine
în su m i
c a  linguriţa S f. F ra n cisc  în  rîu, 
c a  zorii d e  z iu ă  în z iu a  în să ş i,  
c a  o  b ic ic le tă  d e  rouă, 
c a  u n  a lb u ş  d e  o u  în m em o ria  orbului.

C A S A  F Ă R Ă  D E  F E R E S T R E
Ş i e u  am  în g h e ţa t în  c a s a  fără d e  fer estre  
ş i b ra ţe le  a c e s tu i corp  d e-a lătu ri c a r e  e  corpul m eu  
le -a m  d ev o ra t
d a , to a te  a n im a le le  d e  p e  P ă m în t îş i  m ă n în că  inim a  
iar c în d  a m  a ju n s c u  b u z e le  la  in im ă  
d e o d a tă  m -am  revăzut: stră b ă tea m  
o  străd u ţă -tu n el,
eram  s in g u r  c a  un p ah ar d e  s în g e  
în  în tu neric
ş i to tu şi o a m en ii-n  urm a m e a  m in u n în d u -se f  
u ite , c e  m in u n ată  p e r e c h e ,  
ja , ja , e in e  L ib esp aar .

L U M E A
Vai d e  e i, va i d e  el: 
un c u rc u b eu  în tu n e l.

T O P I C A
T o p ica  Om ului:’ 
in im a e  om ul 
iar om u l a p a ren t  
e  in im a a ce lu i om >

B L O W  U P
Am  v ă z u t  în  în tuneric mulţimi d e  o a m e n i
ş i p e  D u m n e z e u  într-un o c e a n  d e  su fle te
O chii lor d e s c r e ş te a u  sp re  orizont:
o ch i d e  ca l, d e  ca r n a s ier , d e  m iel, d e  m u s c ă
Intr-o m are  d e  o a m e n i eram  singurul
c a r e  a v e a  un o ch i în locu l inimii
ş i  d o u ă  inimi în loc  d e  och i.

T I T U S  A N D R O N I C

î .
Cer gol, în copac. *
Dar, cît albastru anotimp 
în mine.

2 .
Noapte opacă.,
Ora tîrzie -  
la foc, de gînduri.

3 .
Nu departe de mine 
sínt tot eu — 
poate, o taină..

4 .
Dimineaţă.
Ca o mireasă-o stei. 
ce-a răzbit frigul

C ?  M . - C
5 ,

Nu mai văd ceaţa 
din toamna, de afară, 
de cea dia mine.

6 .
Eu, doar aştept'- » . 
şi, tras de mînecă nu şuu 
ce vrea timpul?

, 7,
ta  prag de iarnă.
Tinerii ani s -au duş, 
precum cocorii!

I
I
i

s
8
5
î

1

î

\

>
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Cine ne va 
conduce?

(urmare din pag I)

miţătoare (ele au început, fă
ră efecte, deocamdată, dis
tructive, dar artileria grea 
este păstrată, de obicei, ca 
armă de rezervă) ori a unor 
declaraţii ale unor personali
tăţi autohtone sau străine, 
care, bine exploatate de pre
sa interesată, să basculeze e- 
lectoratul într-o parte sau 
alta. „O anumită parte a pre
sei“, cum a numit-o Ion I- 
liescu, eufemistic, pe cea ca
re îi este ostilă a evocat, de 
pildă, eventualitatea ca, în 
pragul alégerilor să se a- 
nunţe începerea tratativelor 
oficiale vizînd reîntregirea ţă
rii.

La ce ne putem aştepta de 
la al doilea tur dacă nimic 
din toate acestea nu se va 
produce pentru a tranşa pro
blema din primul, cel de la 
27 septembrie? Pentru a în
cerca fie şi o aproximare a 
rezultatului din octombrie ar 
trebui să ştim pentru cine îşi 
vor da votul cei care în sep
tembrie au optat pentru vre
unul din candidaţii eliminaţi 
din cursă. O idee în această 
privinţă ne putem face după 
declaraţiile acestora.

Caius Dragomir evită for
mularea tranşantă, dar lasă 
să se înţeleagă că îi va îndem
na pe iubitorii trandafirului 
unicat să voteze pentru Emil 
Constantinescu, pentru că nu
mai acesta ar putea fi cel 
mai ataşat democraţiei. Va 
funcţiona, desigur, criteriul 

..numai Iliescu nu“.
loan Mânzatu, care a aflat 

de la doi emisari ai ambasa
dei Rusiei (dintre care unul 
s-a înecat, între timp, în Ma
rea Neagră) cine ar fi prefe
ratul lui Boris Elţîn ca pre
şedinte al României , dar a- 
mînă alte dezvăluiri care l-au 
„uluit- pînă după alegeri, re
cunoaşte, intr-un interviu pu
blicat în „22“. că a greşit prin 
faptul că nu s-a „delimitat" 
mai ferm şi mai de mult de 
actuala putere, „necinstită“, 

dar i se pare „greu“ să-şi în
demne electoratul, care va 
trimite, totuşi, poate ceva mai 
mulţi republicani în parla
ment decit fosta sa alianţă cu 
PUNR, într-o parte sau ‘alta.

mă voi abţine“. Da
ca acest „probabil“ conţine şi 
un nu, acela va fi însă un'

, ,  m°d sigur contra lui Gheor- 
ghe Funar, chiar dacă aces
ta nu a fost implicat în frus
trarea partidului Republican 
m cadrul fostei AUR, mărtu
risită de loan Mânzatu în 
revista „Baricada“, într-un in
terviu care a atras, în „Totuşi 
iubirea“, a lui Adrian Pău- 
nescu, replica profesorului bu- 
cureştean de filologie i 0n 
Loja, prezent la negocierile 
vizmd crearea acelei coaliţii 
electorale, care deplînge im
plicarea Vetrei Româneşti în- 
r-o alianţă cu demagogia po

liticianistă.
Cum subiectul nostru tot 

nu încape în spaţiul acestui 
număr, să mai adăugăm aici 
doar o paranteză. După Ion 
? “ni» ,pf ntru ţ e a s tă  coaliţie 
a pledat cu insistenţă loan 
Manzatu, membrii Vetrei fiind 
cel puţin reticenţi. Printre ar
gumentele contra creării ei s-a
zaVOe ?  faPtUl Că- din cau- za e*. liderul republican ar
lebui sa abandoneze preşedin
t a  comisiei CPUN de 
™ tnre , a evjjnimen-
nnde rde 18 T&- Mures.unde ar fi putut fj înlocuit de
o persoană neconvenabilă Ve
trei. Deşi loan Mânzatu

c.ă-$i va Păstra aceas
ta calitate, lucrurile aveau să 
se petreacă altfel. „A sacri
ficat-o pentru un fotoliu în 
-Senat. Pe care nu l-a obţinut, 
căci Dumnezeu nu doarme!“, 
scrie Ion Coja, pentru care 
loan Mânzatu, lider cu „par
tizani invizibili“ este un can
didat la preşedinţie“ nu de 
ris, cî cie tot „plînsul“.

P E N T R U  O  R O M Â N I E  L I B E R A ,  

P R O S P E R Ă  Ş l  D E M O C R A T I C Ă

V O T A Ţ I  
S Ă G E A T A !

P A R T I D U L  N A Ţ I O N A L  LIBERAL

Comunicat
Conducerea UDMR Sibiu 

invită pe toţi membrii şi sim
patizanţii Uniunii la adunarea 
generală electorală, ce va a-

vea loc la sediul din B-dul G. 
Magheru nr. 1—3, în data de
18.09.1992, la ora 17.

preşedinte 
Szombatfalvi Török Fr.

Í n  a t e n ţ i a  p o p u l a ţ i e i
De ia Serviciu! Paşapoarte Sibiu

Noi ta x a  pentru  p a ş a p o a r te
Conform Ordonanţei Guver

nului nr. 24 din 21 august 
1992, începînd cu data de 14' 
septembrie 1992, taxele con
sulare s-au modificat. Potrivit 
ordinului respectiv, Serviciul 
Paşapoarte Sibiu comunică 
noile taxe ce se percep, înce
pînd cu susmenţionata dată. 

TAXE DE PAŞAPORT
•  înregistrarea cererii de 

eliberare sau prelungire a va
labilităţii paşaportului — 500 
lei.

® Eliberarea sau prelungi
rea valabilităţii paşaportului 
— 4 500 lei.

•  Eliberarea sau prelungi
rea unui paşaport oficial (de 
serviciu) — 4 500 lei. (De men
ţionat că aceste paşapoarte se 
eliberează numai de către Di
recţia Consulară din cadrul 
Ministerului de Externe al Ro
mâniei).

•  Eliberarea unui paşaport 
colectiv (pentru fiecare per
soană din- grupul respectiv) — 
1000 lei.

•  înscrierea ulterioară în 
paşaport a copiilor (taxă de 
cerere pentru fiecare copil) — 
500 Ici.

Pentru paşapoarte sínt admi
se şi fotografiile color.

TAXE DE VIZA
Potrivit aceluiaşi ordin, s-au 

modificat şi taxele de viză 
pentru trecerea frontierei sau 
şedere temporară a unor cetă
ţeni străini în România. Ta
xele sínt următoarele:

•  Viza de ieşire pentru ce
tăţenii străini, veniţi temporar 
în România, care şi-au pier
dut paşaportul — 2 000 lei.

•  Viza de ieşire definitivă 
acordată cetăţenilor străini do
miciliaţi în România — 3 000 
lei.

® Prelungirea dreptului de 
şedere temporară a cetăţenilor 
străini: viză aplicată pentru 
o singură călătorie — 25 do
lari; viză turistică pentru mai 
multe călătorii — 6!) dolari; vi
ză turism neorganizat — 25 
dolari; viză turism cu servicii 
plătite — 15 dolari.

De menţionat că sumele res
pective se plătesc în lei, prove
niţi din schimbul valutar.

SERVICII PRIVIND 
CETĂŢENIA. REPATRIEREA, 
STABILIREA DOMICILIULUI 
IN ROMÂNIA

Au fost modificate şi ta
xele pentru stabilirea unor 

străini în ţara noastră, inclu
siv prin căsătorie.

•  Acordarea cetăţeniei ro
mâne — 30 000 lei.

•  Renunţarea la cetăţenia 
română — 5 000 lei

•  Clarificarea cetăţeniei ro- j 
mâne — 4 000 lei

•  Repatrierea cetăţenilor ro
mâni — 0 000 lei

•  Redobîndirea cetăţeniei, 
române — 7 000 lei

•  Stabilirea domiciliului u- 
nui cetăţean străin în Româ
nia — 20 000 lei.

NOTA — Toate actele con
semnate în acest grupaj au 
fost obţinute prin amabilita
tea d-lui mr. loan IIAŞEGAN, 
Şeful Serviciului Paşapoarte 

Sibiu.
Lucian JIMAN

Nopţi furtunoase
(Urmare din pag. I)

care dacă nu o votăm, rărhî- 
nem nedemni pe viaţă. Avem 
o „Mişcare pentru România“ 
care îndeamnă tinerii la orice, 
numai la muncă şi învăţătu
ră nu. „Partidul liber schim- 
bist“ anunţă victorios că şi-a 
doborît dictatura, adică au 
reuşit să rămînă fără preşe
dinte şi acum se simt cu a- 
devărat liberi.

Mie cel puţin mi-a plă
cut „Partidul umanitar al pă
cii“. Preşedintele său s-a au
todefinit drept „filozof şi cu 
şase şcoli de meserii“. Intr-un 
ritm alert ne-a anunţat că 
la ei „se pot înscrie pensio
nari, escavatorişti“, că sínt un 
partid „al exterminaţilor, so
ţilor despărţiţi, maltrataţi, fiin
ţe umane fără adăpost" * pe 
care îi cheamă la sediul lor 
din Bucureşti. . .

Am dat fuga să îneui uşa 
şi m-am gîndit că tare ar fi

PUBLICITATE ELECTORALA
TRIBUNALUL JU D E Ţ E A N  SIBIU

D E C IZ IA  N r. 4 4
d f s i  16  IX  1 9 6 2

Privind modificarea Deciziei nr. 43 / 9 septembrie 
1992 pentru desemnarea preşedinţilor şi locţiitorilor 
birourilor electorale ale secţiilor de votare pentru 
alegerea camerei deputaţilor, senatului şi preşedin
telui României din 27 septembrie 1992 în judeţul 
Sibiu.

Preşedintele Tribunalului Sibiu
D E C ID E :

Art. 1. Decizia nr. 43/9  sept. 1992 a Tribunalu
lui Judeţean Sibiu se modifică după cum urmează;

1. Se retrage desemnarea preşedinţilor şi locţiito
rilor secţiilor nr. 86, 87 şi 90 Sibiu (Şoaită Dumitru, 
Neaga Maria, Dumitrescu loan, Ivan Teodor, Em- 
rich loan Martin şi Bejan Emil) întrucît secţiile au 
fost desfiinţate.

2. La secţia nr. 19 Sibiu locţiitor este doamna Di
nu Elena în locul domnului Dinu Marian. La sec
ţia nr. 37 Sibiu preşedinte este doamna Popa Ele
na în locul domnului Berghezan loan. La secţia 
nr. 51 Sibiu locţiitor este doamna Palade Simona în 
locul domnului Băieşiu Nicolae. La secţia nr. 72 
Sibiu preşedinte este doamna Poşa Tatiana în locul 
doamnei Paşcalău Anca Diana şi locţiitor domnul 
Morariu Pantilimon în locul domnului Manea N i
colae Radu. La secţia nr. 78 Sibiu preşedinte esţ; 
domnul Emricn loan Martin în locul domnului Hol- 
hoş loan. La secţia nr. 8C Sibiu preşedinte este dom 
nul Anghe] Marin loan în locul domnului Erăţilă 
Constantin şi locţiitor este domnul Frăţilă C onstan-. 
tin în locul doamnei Boeriu Ecaterina. La secţia nr. 
89 Sibiu preşedinte este domnul Muntean Traian şi 
locţiitor doamna Şomandră Maria în locul dom nu
lui Cristea loan şi doamnei Grădinaru Mariana. La 
secţia nr. 91 Sibiu locţiitor este doamna Maiorescu 
Cristina Ana în locul domnului Vlădilă Gheerghe. 
La secţia nr. 93 Sibiu preşedinte este domnul Cris
tea loan şi locţiitor doamna Grădinarii Mariana în lo 
cul domnului Muntean Traian şi a doamnei Maio
rescu Cristina Ana. La secţia nr, 230 Brădeni pre
şedinte este domnul Oţetea loan în locul domnului 
Boholţ Florin.

Art 2. Prezenta decizie va fi adusă la cunoştinţa 
celor interesaţi şi publicului prin publicare în presa 
locală şi dil uzare.

Preşedintele Tribunalului, 
ase,7) G H EO RG H E VAJA

fost necesară o vizită medicală 
înainte de a li se da drumul 
„pe post“.

în  final dl. Buzdugan ne-a 
sfătuit să nu disperăm şi ne-a 
urat zîmbitor „vise plăcu
te“ . . .

Cum să mai doarmă omul 
liniştit cînd toţi ne-au vor
bit de dezastru şi haos? Cînd 
în plină noapte G. V. Tudor 
apare strigînd „Români, ţara 
e în primejdie!“ cum să mai 
ai noapte bună şi vise plăcute? 
Iţi vine să cauţi adăpost ori 
să te îndrepţi spre cim itir. . .

Cine a avut ideea să progra
meze „Studioul electoral“ sea
ra tîrziu o fi dorit să ne o- 
fere zilnic cite un „Tivin 
Peaks“. Din partea mea să-şi 
organizéze cite un partid pe 
fiecare bloc, etaj, apartament 
sau balcon, dar să nu ne mai 
sperie! Vorba lui jupîn Dumi- 
trache „Cine mănîncă popo
rul să meargă la cremenal!“

Partidul Dem ocrat Cooperatist

Cine sintern si ce vrem noi?
Partidul Democrat Cooperatist a luat fiinţă în anul 1990 

iar începînd cu 1992 dispune de o filială şi în judeţul Si
biu. Sînlem un partid de centru, exponent al sutelor de mii 
de oameni din cooperaţia meşteşugărească. Ne propunem nu 
să guvernăm ţara, ci să apărăm sistemul cooperaţiei meş
teşugăreşti cu o vechime de peste 100 de ani în România, 
sistem care la această dată are cea mai democrată formă de 
proprietate şi organizare. Am fost şi am rămas proprietate 
de grup.

Reamintim celor care poate nu ştiu faptul că în judeţul 
Sibiu avem 28 organizaţii cooperatiste meşteşugăreşti, cu 
peste 7 000 de membri, pe eare noi îi considerăm membri 
simpatizanţi ai partidului nostru 

Partidul nostru, pe baza platformei program, susţine re
facerea rapidă a ţării, prin restructurarea economiei na
ţionale pe baza criteriilor rentabilităţii şi eficienţei, avînd 
ca obiectiv şi strategie realizarea unui echilibru global ca
re să permită acţiunea liberă a legilor economice, promovarea 
competenţei şi a muncii, în condiţiile pluralismului' forme
lor de proprietate şi de deschideri largi spre exterior, asi
gurarea unei reale protecţii sociale a tuturor cetăţenilor, a 
unui trai demn şi civilizat.

In numele cooperatorilor meşteşugari din judeţui Sibiu, 
al voinţei noastre de bine, cerem tinerilor, femeilor, pen
sionarilor, tuturor cetăţenilor, să participe la vot alegînd pe 
candidaţii noştri pentru Senat, domnii MIRCEA NICOLAE 
contabil şef la SCCA RUBICOP SIBIU; MIHAI MÄGDOIU 
director la SCCA Apex Sibiu şi IOAN SOLOMON: iar pen
tru Camera Deputaţilor pe domnii ILIE PAŞTIbJ, pensionar, 
fost preşedinte al coop. îmbrăcămintea Sibiu, ing. IOAN O- 
NIŢIU, preşedinte, cop. Igiena Sibiu şi sing. GHEORGHE 
CRIŞAN, director SCCA Constructorul Mediaş.

Votîndu-i pe ei, veţi avea în persoana lor nişte luptă 
tori fermi pentru cauza noastră. Nu indemnizaţii pentru 
şomaj, c! locuri de muncă, nu curbe de sacrificiu, cl o viată 
demnă şi prosperă, nu spectrul urii şi al conflictelor cl re
conciliere naţională, spre binele tuturor.

Candidaţii noştri şi-au condus cu succes unităţile lor; 
Vom reuşi şi pentru dumneavoastră!

Comitetul director al Filialei Sibiu al 
-ţ Partidului Democrat Cooperatist

Vineri, 18.!
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O stem ă în  fa ţa C h e l t u i e l i  c o m u n e  — t a x e  i n d i v i d u a l e

căreia m ă înch in

Mă bucur că pot trăi pe viu la „naşterea“ unei steme a 
unităţii noastre naţionale, la stema României Ce poate flutura 
(cu adevărat) liberă spre imensitatea albastră a celor patru 
zări. Mă bucur văzînd-o cum arată, mă bucur că ea reuşeşte 
să simbolizeze „statul român naţional, suveran, independent, 
unitar şi indivizibil“.

Simbolul naţiunii cuprinde: stemele Ţării Româneşti, ve
chiului Principat al Moldovei, Stema Banatului şi Olteniei, Ţi
nuturile Mării Negre, Stema Transilvaniei cu Maramureşul şi 
Crişana, tcafe reunite pe trupul — scut al acvilei ce ţine în 
cioc o cruce ortodoxă, iar în gheare sabia lui Ştefan ce] Mare 
şi Sfînt cit şi buzduganul lui Mihai Viteazul. Ce mai impre
sionează la noua stemă este paleta coloristică în care sínt 
„scufundate“ simbolurile reunite. Cum putem să încheiem a- 
ceastă veste bună decit spunînd: bine te-ai născut stemă a 
României, bine ai venit în sufletele noastre.

Adrian POPESCU

Ne-a vizitat la redacţie un 
cetăţean din Sibiu, pensionar, 
care ne-a cerut sprijin sau 
măcar un sfat în legătură cu 
„cazul“ său. Pînă la urmă cu 
chiu cu vai un sfat am reu
şit să-i dăm dar nu sîntem si
guri că-1 va ajuta să-şi re
zolve problema. Şi veţi vedea 
că lucrurile sínt teribil de 
complicate.

Aşadar, omul nostru, pen
sionar, fără nevastă (a divor
ţat) şi copii, a ajuns să nu 
mai poată suporta singurăta
tea. Drept care a socotit că-i 
mai bine să se interneze, pe 
o perioadă nedeterminată, la 
un cămin de bătrîni, unde are 
companie şi masă asigurate. 
Urmează deci, să îşi pără
sească un timp locuinţa — un 
apartament ia bloc (s:n.) pro
prietate particulară. Normal 
ar fi ca să nu mai plătească 
taxe de întreţinere. Numai că 
urmează iarna, se va da căl
dură şi aceasta se facturează 
pe suprafaţa locativă şi nu pe 
persoane. Este sau nu acasă

o  N O T E *

Lumina vin? s i d in ...»

Olanda
. . .  Aflat cu treburi gazetă

reşti la Colegiul „Gh. Lazăr“ 
am fost surprins să constat că, 
alături de preparativele afe
rente începerii noului an şco
lar, se făceau şi pregătiri mai 
mărunte de cu totul altă na
tură. Curios, m-am adresat d- 
lui director, prof. loan Igna, 
şi prof. Marilena Suciu, de 
la care am aflat cele ce ur
mează: „Prin 1990, un cetă
ţean olandez, dl. JAN VAN 
LITH, din Ohé en Laakne ne- 
a vizitat ţara; în hotelul în 
care a dormit — Arad a con
statat . .  penuria de becuri. 
Ne-am cunoscut, am corespon
dat, ne-am reîntâlnit. întors 
acasă, omul s-a sfătuit cu un 
prieten, Frans Bijnen, pa-

A fa c e r e a  d e şe u r ilo r  -  cîteva precizări necesare
Aşa cum am anunţat, recent a avut loc c 

conferinţă de presă cu prilejul căreia dl. Ni- 
colae Cosma, vicepreşedintele Consiliului Ju
deţean a făcut o serie de precizări de ultimă 
oră in legătură cu afacerea deşeurilor toxice 
Spre ştiinţa cititorilor noştri redăm pe scurt 
cîteva din ideile enunţate: toate substanţele 
importate (500 to de Montana şi depozitate în 
7 locuri şi 50 to Pine Park) sau cea mai mare 
parte dintre ele sínt toxice, cu diferite grade 
de toxicitate; chiar dacă între ele ar fi sub
stanţe utilizabile după părerea unor specialişti 
(cu'sau fără ghilimele) din agricultură, utili
zarea lor ar constitui o crimă ecologică. Deci, 
utilizarea este interzisă^. din start; vinovaţi 
pentru producerea acestei stări deosebit de 
grave ecologic sínt cunoscuţi, în principal, ex 

portatorul german care trebuie să fie girat de 
statul german, firmele importatoare şi unele 
organe; există multe prezumţii de vinovăţie 
şi acuze la adresa unor persoane...; vinovaţi 
sínt şi cei care au pus la dispoziţie spaţii de 
depozitare (Agromex, Dacia, îndes, Pajişti etc); 
rezolvarea finală a afacerii, singura posibilă' 
este returnarea deşeurilor, făcută de către stă
tu) german; depozitarea deşeurilor prezintă 
riscuri ce cresc pe zi ce trece; trebuie făcute 
presiuni asupra Guvernului şi Ministerului 
Mediului pentru ca aceştia să facă, la rîn- 
du-le, presiuni mai mari asupra guvernului 
german.

Dincolo de orice amănunte mesajul e clar: 
nu trebuie să ne „lăsăm", să abandonăm, pînă 
cînd nu vom vedea plecate aceste deşeuri în 
patria lor de origine. (Ion S.)

S E C V E N Ţ E  O c h ii v ă d , in im a  c e r e
S-au înmulţit peste măsură 

divorţurile, semn că şocul po
litico-economic are implicaţii 
nebănuite şi-n viaţa intimă a 
cuplului. I-adevărat că acest 
fenomen a luat amploare şi 
in multe ţări dezvoltate, so
ciologii încercind să-i afle re
sorturile ascunse. Voi spune, 
doar, că parcă prea mulţi s-au 
lăsat robiţi de noile condiţii, 
uitind de sentimente, situînd 
în prim-plan aspectul mate
rial. Altfel cum să-ţi explici 
„istoria" familiei Stela şi 
Gheorghe B. Cei doi s-au că
sătorit în octombrie 1991 şi 
au divorţat în ianuarie a.c. 
Sau „marea dragoste“ dintre 
Alexandra şi Barbu V., care 
şi-au unit destinele în toam
na anului 1990. în vara anu
lui trecut ea a plecat într-o 
excursie in Franţa ş i . . .  dusă 
a fost. I-a trimis, totuşi, soţu
lui o scrisoare de adio, în 
care-i spunea că acolo a gă

sit adevărata iubire (Să ve
dem cît o va ţine).

Ceva mai mult a durat căs
nicia dintre Doina şi Viorel 
D., care s-au căsătorit în 1988, 
iar în 1989 au avut un copil. 
Recent, au divorţat, fără re
grete. „Era o femeie leneşă, 
frecventa barurile în compa
nia alti^- bărbaţi, totul cul- 
minînd cu plecarea de acasă 
în luna ianuarie a.c.“.

Ana şi Dumitru S. au „re
zistat“ aproape 15 ani împreu
nă, dar i-a aiurit şi pe ei 
brambureala de după revolu
ţie. în 1991 au divorţat, cei 
doi copii — de 10 şi, respec
tiv, 12 ani — fiind încredin
ţaţi spre creştere şi educare 
mamei. Care „mamă“, la sfîr- 
şitul anului trecut, s-a dus în
tr-o excursie în Germania „ui- 
tînd“ să se mai întoarcă. Nor
mal, tatăl şi-a luat copiii îna
poi, fiindcă cineva trebuia să 
se ocupe şi de ei.

•  •  •

în fine, din puzderia de 
cazuri, unul care ar trebui 
să-i facă mai înţelepţi şi mai 
prudenţi pe burlacii mai tom- 
nateci. Constantin T. (49 ani) 
s-a îndrăgostit lulea de Ele
na (23 ani), care, şi ea, s-a ară
tat plină de afecţiune pînă la 
ofiţerul stării civile. în pri
măvara lui ’90 s-au căsătorit, 
dar, la scurt timp, Lenuţa s-a 
cam săturat de soţioru-i cam 
trecut, preferind compania u- 
nor tineri de vîrsta ei, cu vo
cabularul şi preferinţele speci
fice adolescenţei. Âu divor
ţat, în această vară, fără să 
mai privească nici unui în 
urmă. Noroc că n-au apucai 
să facă şi un cop il. . .

Pe toţi cei care vor să în
temeieze o familie îi rog ca, 
înainte de a merge la biseri
că şi la Primărie, să treacă şi 
printr-o sală a Judecătoriei.

(n.i.d.)

omul, va trebui să plătească 
şi încă de 2 ori căldura: o 
dată la bloc şi a doua oară 
la cămin.

în legătură cu cazul dînsu- 
lui, broşura „Probleme loca
tive şi de administrare a imo
bilelor“ grăieşte astfel: „Per
soanele care lipsesc din imo
bil una sau mai multe luni,

V i a t a  l a  3 L 0 C■

şi dacă au anunţat în scris 
despre aceasta comitetul aso
ciaţiei de locatari nu partici
pă în lunile respective la pla
ta cheltuielilor aferente con
sumului de apă, taxei de ca
nalizare, consumului de energie 
electrică necesare funcţionării 
crematoriului, combustibilului 
necesar preparăriii apei 
calde, ridicării gunoaie
lor şi vidanjării". Şi omul 
nostru dă o interpretare pro
prie acestui text: „încălzirea

note
' ' .

tronul firmei „FRANS BIJ
NEN MEUBELEN“, producă
toare de mobilă din , Veldho- 
ven-Olanda. Cei doi au declan
şat acţiunea „Light for Roma
nia“ în cadrul căreia au fost 
procurate 10 000 de becuri, pe 
care aceşti oameni de omenie 
le-au donat; Colegiului „Gh: 
Lazăr“ din Sibiu, Liceului de 
prelucrare a lemnului din Tg. 
Mureş şi locuitorilor comunei 
Meteş (Álba).

Acestea sínt circumstanţele 
care au conturat şi concreti
zat împrejurarea că în zilele 
de început de an şcolar, 1992/ 
1993 fiecare elev-al Colegiului 
„Gh. Lazăr“ a primit cadou 
trei becuri marca „Philips“, 
simbol al prieteniei şi al o- 
meniei. Un gest „vorbindu-ne“ 
concret despre o legătură ca
re s-ar putea amplifica, încă 
un punct de sprijin pentru un 
edificiu trainic şi luminos ca
re integrează prietenia româ- 
no-olandeză şi (mai ales) du
rabilele relaţii de comunicare 
şi cunoaştere interumane. Vă 
mulţumim în numele copiilor, 
d-lor Frans Bijnen şi Jan van 
Lith!

Victor DOMŞA

„Ziua  p o r ţ i lo r  
d e s c h i s ? “

Comisia Naţională a Mo
numentelor, Ansamblurilor şi 
SHurilor Istorice organizează, 
sub auspiciile Consiliului Eu
ropei, începînd cu acest an, 
„Ziua Porţilor Deschise“.

Această manifestare, care 
se va desfăşura pentru prirrta 
dată duminică, 20 septembrie 
a.c., are drept scop să înles
nească publicului cunoaşterea 
unor monumente istorice şi a 
unor acţiuni ce privesc prote
jarea şi punerea lor în va
loare.

Cu acest prilej, în judeţul 
Sibiu vor fi deschise publicu
lui bisericile evanghelice for
tificate din Şeica Mică, Moş- 
na, Valea Viilor, Biertan,- Á- 
xente Sever, Agnita, Merghin- 
deal şi Dealu Frumos. Din ce
lelalte judeţe arondate Comi
siei Zonale a Monumentelor 
Transilvania-Est Sibiu, vă re
comandăm: biserica fortificată 
Viscri (judeţul Braşov) şi 
Muzeul din Sf. Gheorghe (jud. 
Covasna).

P a z a  b u n ă  . . .
La 21 august a.c. Guvernul 

a emis Ordonanţa nr. 23 p li
vind modificarea unor sancţi
uni contravenţionale. Se pare 
că, în sfîr.şit, cei de sus şi-au 
dat seama că trebuie strîrvs 
şurubul pentru curmarea a 
tot felul de matrapazlîcurf. A- 
şa se face că la o serie de 
legi — a fondului funciar, a

se face cu apă caldă, nu-i aşa? 
Deci, sínt scutit de plata în
călzirii.

Fireşte că această interpre
tare nu e valabilă. Căldura 
ne este dată prin „agentul 
termic“ care vine pîş-pîş prin 
canale (termice şi ele) şi con
ducte şi dacă vine trebuie plă
tită, că sar vecinii în sus. So
luţia ar fi să se sisteze furni
zarea căldurii. Omul nostru a 
fost pe la Agenţia de centra
le termice unde a discutat cu 
diverşi „specialişti“ care i-au 
spus că, din punct de vedere 
tehnic, nu se poate face „sepa
rarea“.

Şi acum iată şi ce sfat i-am 
dat noi: să anunţe (oficial) co
mitetul asociaţiei de locatari 
că părăseşte apartamentul, să 
ceară acestuia să găsească şi 
să aplice o soluţie de întreru
pere a furnizării căldurii în 
apartament şi, în final, să nu 
plătească taxele de încălzire. 
Are altcineva un sfat mai a- 
vizat şi mai înţelept?
______  Ion SORESCU

privatizării societăţilor comer
ciale, a impozitului pe salarii, 
a impozitului pe profit, a pro
tejării populaţiei împotriva u- 
nor activităţi comerciale ili
cite — s-au adus măriri sub
stanţiale ale amenzilor. Astfel, 
referindu-ne aici la schimbă
rile din Legea 12/1990, repu
blicată în temeiul art. II din 
Legea 42/1991, lege privind 
protejarea populaţiei împo

triva unor activităţi comercia
le ilicite, dacă faptele sínt să- 
vîrşite de persoane juridice, 
amenzile au fost majorate de 
la 100 000 la 700 000 lei (lit, b 
şi h), de la 150 000 la 700 000 
lei (lit. c şi f), de la 300 000 
la 800 000 lei (lit, a, b, e, g ,  i, j, 
k). NtO să mai reproducem 
respectivele paragrafe din 
lege, agenţii economici de toa
te categoriile cunoscîndu-le pe 
dinafară. Ceea ce dorim să 
subliniem încă o dată este că 
paza bună trece primejdia rea 

şi, chiar dacă leul nostru es
te slăbănog, 700 000 nu-i o su
mă care să te lase chiar indi
ferent. Atenţie, deci!

Alo, SAIUBIUS ?
. ..  După ce au pretins sa

larii semiministeriale, după ce 
au săltat substanţial taxa pre
tinsă, după ce nu respectă gra
ficele de ridicare a gunoaielor 
menajere de la cetăţeni şi de 
pe platformele de,blocuri, du
pă ce nu uită să vină, de Anul 
Nou, din poartă-n poartă cu 
cerşitul, lucrătorii de la SC 
SALUBRIS, ce fac, totuşi, fac 
de mîntuială!

Ieri dimineaţă, s-a ridicat 
gunoiul menajer de la cetă
ţenii de pe str. CONSTANTIN 
NOICA. Ambele trotuare, pe 
lungimea întregii străzi, erau 
blocate de tomberoanele a- 
bandonate de lucrători, în 
loc să fie repuse de unde au 
fost luate, adică în curţile oa
menilor . . .

Indignaţi, mulţi cetăţeni ne- 
au sunat la redacţie, protes
tând împotriva acestui obicei. 
Ce are de spus onor conduce
rea SC SALUBRIS?

Lucian JIM W

Librăria
H U M A N I T Á S

d i n  S i b i u ,  s t r .  
N . B ă l c e s c u  n r .  16

W Q t S U
cursu ri pentru  
învăţarea limbii en 
gleze (diferite nivele) 
editate de prestigioa
sa editură „O xford  
University Press"
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Mica

•  Pierdut în 16 septembrie,
casetă film foto nedevelopa
tă. Informaţii Şura Mică 255 
Recompensă. (17380)

•  Pierdut carnet stu
dent pe numele Gristian A -, 
drian — Academia de Studii 
Economice Bucureşti. II de
clar nul. (17386)

•  Pierdut carnet de con
ducere şi certificat înmatricu
lare Telefon 41 14 57. (17368)

•  Pierdut act motocicletă 
MINSK pe fond alb cu negru 
in ruseşte, semn distinctiv se
ria BX' 28900 Bună recom
pensă Telefon 43 45 93.

(17425)

VÎNZ&RI-CUMPĂRĂRI

TELEVIZOARE alb-ne- 
gru noi SPORT, un an ga
ranţie Telefon 42 06 63.

(16381)

Vind convenabil Dacia 
1310 — an fabricaţie 1983, 
57 000 km la bord, VW
transporter cu prelată — an 
fabricaţie 1982 şi zahăr la 
saci —  200 lei /kg. Telefon 
44 30 75, Sibiu sau telefon 
164 — Slimnic (17213)

SG. BRINDUŞA vinde 
prin Casa de comenzi:

— frigidere;
— combine frigorifice;
— „congelatoare (garanţie 

■2 -ani, sigilate)
Tel 43 18 93, 44 33 95.

(17178 +  17179)
TELEVIZOARE COLOR 

SAMSUNG — garanţie, 
vinde IMPERIAL COROLA 
— Eroilor 14, orele 16—20.

(17232)
Vind sucuri din import 

en-gros, la preţuri minime 
Telefon 41 15 35, după ora 
20 (17188)

A F  ,pA N A  vinde en- 
gros: ţigări, cafea, dulciuri. 
Telefon 48 14 17. (17126)

Cumpăr teren intravilan
140—200 m.p., orice zonă/ 
Telefon 92/43 19 76 (17298)

Cumpăr cîntar decimal Ln 
peţfectă stare. Telefon 92/ 
42 39 48 sau 92/42 79 62.

(17308)
Cumpăr teren construc

ţie. Telefon 41 15 35, după 
ora 20 (17188)

•  Vînd FIAT RITMO Su
per 85, 1900 DM, mobilă bu
cătărie (convenabil) şi mobi- 
l<er do bar. Vînd bazio şi cir
cular. Telefon 92/43 36 90, o- 
rele 19—23. (17360)

•  Vînd maşină de îngheţa
tă sigilată. Relaţii telefon 
43 09 33 orele 18—21. (17357)

•  Vînd Trabant Combi —
stare bună de funcţionare. Te
lefon 44 44 77 şi 48 01 65 ori
ce oră. (17355)

•  Vînd televizoare SAM
SUNG sigilate. Telefon 44 79 22, 
după ora 17. (17353)

•  Vînd fier beton 100, var
în sac, tulpină nuc Telefon 
41 81 64 (17354)

0  Cumpăr urgent medica
ment CEREBROLIZIN Tele
fon 44 81 91. (17358)

•  Cumpăr vopsea auto ver
de metalizată Telefon 42 02 75

(17361)
•  Vînd mobilă bucătărie 

recondiţionată Telefon 41 24 70
(17368)

•  Vînd maşină de cusut I-
LEANAV Sibiu, Al. Fraţii Bu 
zeşti, bl. 1, ap. 82 (17369)

•  Vînd Mercedes 190 E An
fabricaţie 1985 Telefon 47 43 92 
Sibiu -  (17366)

•  Vînd urgent autoturism 
Oltcit 89 (18 000 km), preţ 
convenabil. Telefon 43 19 89

(17364)
•  Vînd urgent video-recor

der UNIVERSUM Telefon 
43 07 60 (17364!

•  Vind casă — 3 camere 
şi anexe, str. Fragilor nr. 1, 
telefon 42 93 80 orele 17—20.

(17372)
•  Vînd mobilă — str. Li

vezii nr. 93 Turnişor, zilnic 
între orele 16—20. (17399)

•  Vînd dormitor furnic nuc
şi sufragerie furnir mahon. 
Telefon 41 45 67. (17397)

•  Vînd orgă YAMAHA cn
100 efecte şi canapea „Narci
sa“. Telefon 44 93 33, (17393)

•  Vînd televizor DIAMANT 
248, stare excepţională şi bi
cicletă copii Telefon 44 70 60

(17393)
•  Vînd VW Golf pe injec

ţie înscris, necesită reglaj fin 
la alimentare. Agnita, telefon 
51 02 37 — preţ negociabil.

(17389)
•  Vînd urgent Renault 5

Automatic, VW Passat. Re
nault 14, Audi 100 A- 
vant — neînscris în cir
culaţie, preţ fix  1100 DM 
bucata. . Telefon 43 32 68 10— 
12; 15—17. (17383)

•  Vind urgent camion IFA
cu remorcă şl ARO camionetă 
nou (fără motor). Telefon 
967/5 22 7t Guglr (17394)

•  Vînd frigider import, preţ 
50 000 lei şi certificate pro
prietate Telefon 41 76 73.

(17400)
•  Vînd urgent Renault 9, 

model 1984. vama plătită. Te
lefon 92/82 09 28 Mediaş.

(17380)
•  Vînd Dacia 1100, stare 

tehnică excepţională, preţ ne
gociabil Telefon 43 98 41,

* (17377)
•  Vind certificate de pro

prietate — 3 400 lei. Telefon 
92/41 76 73. (17374)

•  Vînd planetară Dacia
1310 nouă — 13 000; mască 
spate Renault 10 nonă — 4 000 

lei. Telefon 48 89 26 după-a - 
miaza. (17409)

•  C'înd video player OD
RION, sigilat cu telecomandă, 
preţ convenabil. Telefon
41 48 97. (17373)

•  Vînd casă 3 camere,
curte şi grădină, singur în 
curte, cartier Ştefan cel Mare. 
Telefon 43 55 27 Sibiu, orele 
16—18 (17413)

•  Vînd Dacia 1300 — an fa
bricaţie 1977, costum bărbă
tesc alb, talia I 50—52. Tele
fon 43 64 63. (17412)

m Vînd joc televizor com
puter — preţ 17 000 lei, str.
1 L Caragiale nr. 1. Sibiu,
familia Utan.. (17411)

•  Vînd Trabant Gombi 1982 
ca reparaţie capitală Sibiu, 
Nicolae Tecltt Bloc 24/2.

(17416)
•  Vînd video player O- 

RION, FUNAI, sigilate, pre
ţuri avantajoase. Telefon
42 15 59. (17418)

•  Vind frigider marcă ger
mană, 180 litri, stare bună de 
funcţionare Telefon 41 38 09.

(17426)
•  Vînd microbuz Peugeot

Diesel, fabricaţie 1986 şi Fi
at Ducato Diesel 1988 Tele
fon 43 15 19 (17424;)

•  Cumpăr apartament 2—3
camere Telefon 4315 19. ~

(17424)
•  Vînd Audi 100 GL — fa

bricaţie 1986, prefer valută. 
Telefon 43 15 19. (17424)

•  IN ATENŢIA INTERE
SULUI DUMNEAVOASTRĂ!

De vînzare:
— ultracentral, imobil — 

5 camere, garaj, anexe, vad 
serios, pentru locuinţă, bi
rouri, sediu firmă ţncJusiv 
activităţi comerciale;

— vilă, zonă „Sub arini“
— în Turnişor, easă pentru

2 familii a 5 camere, intrări 
separate sau împreună

— casă — 2 camere, teren, 
anexe

— apartament confort I, 3 
„ camere, integrai mobilat

Telefon 41 43 74, 41 36 37 o- 
rele 17,30—20. (17181)

•  Donez căţei de curte şi
căţei de apartament, vîrsta 6 
săptămînl. Telefon 44 70 48, 
47 33 26 (17343)

•  Vind casă cu carte şî 
grădină, gaz metan, în comu
na Şelimbăr (pe valută). In
formaţii Şelimbăr nr. 210 sau

. telefon 56 00 87. (17343)
•  Vînd cărămidă ţigan, no

uă, chiuvetă inox import — 
nouă, radio Blaupunkt auto, 
spătare auto. Telefon 4814 17

(17127)
•  Vînd două autoturisme

RENAULT 18 Kombi, ambe
le 3 000 DM şi televizor su- 
percolor GRUNDIG Telefon 
92/42 42 96 (17152)

e  Vînd var pastă. Relaţii 
telefon 56 01 84 (17197)

•  Vînd apartament Hipo
drom Iii, etai 1, 2 camere. 
Telefon 42 84 25. (17094)

•  Vînd apartament confort 
I, 2 camere. Vasile Aaron, 
prefer valută. Telefon 44 08 68

(17251)
•  Vind 2 televizoare co

lor, stare excepţională, preţ 
convenabil Telefon 42 81 96.

(17183)
•  Vînd motoretă Executăm

zugrăveli — preţ convenabil 
apartamente şi * * casa scărilor 
Telefon 44 22 67 (17187)

» Vind 30 grame aur de
14 karate, preţ negociabil. Te. 
lefon 43 91 8(, între orele 17 
—23 '

•  Vînd urgent Dacia 1310 
TLX. Telefon 42 14 47. (17199)

•  Vînd televizoare color,
diagonala 67 cm, garanţie
Telefon 42 06 17. (17049)

•  Mobilă de vînzare (du
lap, canapea, vitrină, masă cu 
4 scaune, suport televizor)
Telefon 42 4212. (17333)

•  Vînd urgent certificate de
proprietate, preţ 3 500 lei. Te
lefon 42 21 79. (17311)

•  Vînd convenabil Dacia 
1310 (1087), stare excepţiona
lă. Telefon 44 8 3 97 sau 43 38 66.

(17329)
•  Vînd casă, curte, şură,

grajd, grădini şi anexe, preta- 
bilă pentru activităţi produc
tive sau comerciale în Gis- 
nădie, str. Măgurii nr. 70. In
formaţii la telefon 92/56 26 91 
orele 19—21. (17306)

•  Cumpăr rezervor benzină 
Renault 5 GTL şl 4 cauciu
curi 13X155 TUBELESS. Te
lefon 42 35 32 orele 15,30—17.

(17259)
•  Cumpăr bonuri de ben

zină, ofer preţ avantajos. Te
lefon 42 98 47, (17027)

•  Cumpăr tablouri vechi pe
lemn Şî pînză, ceasuri pendu
lă, stative, buzunar, mobilă, 
sticlărie veche Telefon 
44 70 48, 42 78 72. (17343)

•  Cumpăr ciment, spărtură
marmură Telefon 44 70 48, 
47 33 36 (17343)

D I V E R S E
•  Sint citaţi pentru ziua de

21.09.1992, ora 8 , la Judecă
toria Sibiu, sala 1, pîrîţii HE- 
NlG MARIA născută PIT- 
TERS şi HENIG ALFRED, în 
dosar nr. 6817/92 cu ultimul 
domiciliu în Sibiu, str. Stăvi- 
larului 12 si str. Vrancei nr. 
6 , ap. 1 Sibiu (17349)

•  Firmă particulară de co
merţ en-gros angajează -repre
zentant permanent în oraşul 
Sibiu. Autobiografia şi foto
grafia se trimit pe adresa Bu
cureşti, sector II, Căsuţa Poş
tală 309—19 sau Bucureşti, 
sector I, . Căsuţa Poştală 2— 
45. ‘ (X7363)

•  Firmă particulară caută
personal feminin pentru an
gajare pe post de ospătar. Re
laţii telefon 42 01 39 după ora 
17. (17410)

•  SC „MITRICEL-SÎRBU 
& CO“ SNC Sibiu, str Ocnei 
nr. 5—7, telefon 92/43 15 64, 
execută: cataloage de produ
se, pliante tehnice, afişe teh
nice şi de reclamă. (17.̂ 81)

•  ARABELA îşi invită prie
tenii la Istanbul în 23 septem
brie. Telefon 44 48 04 (17415)

0  Transport persoane cu 
microbuz confortabil, in ori
ce zonă a Germaniei, cu pre
luare de la domiciliu — la 
destinaţie, în data de 20 sep
tembrie şi 5 octombrie. Tele
fon 42 03 12 (17375)

» Organizez bal în locali
tatea - Ocna Sibiului — stm- 
bătă 19 septembrie 1992 So
list vocal GIGI NlSTOR, in
vitat IULIU 'MERCA. (17401) 

0  Tinere, 18—19 ani (bru
netă, blondă, înălţimea 1,78) 
drăguţe, căutăm servicii în 
domeniu model (manechin). 
Telefon 42 86  06 orele 8,30—11; 
14—16,30. _  (17392)

« SC- APRIL vinde en
gross cacao import (Malaezia) 
630 lei/kg. Telefon 44 65 20.

(17378)
•  Firma OLLY-TOUR vă * 

invită în Ungaria, la Tîrgul 
Internaţional de la KECSKE
MET, 23 septembrie. Organi
zăm excursii în Turcia în: 23, 
25 septembrie. Tel. 43 02 44.

(17111)
0  Caut persoană care vizi

tează Germania Iar la întoar
cere poate să aducă un auto
turism din Stuttgart. Telefon
42 39 78 după ora 17. (17387) 

0  SO ENA oferă prestări
servicii în:

— construcţii
— construcţii metalice
— instalaţii "'sanitare 
Informaţii la telefon 44 60 77

(17421)
•  GARANT TOURS 

SRL transportă persoane 
în Germania, 30 sep
tembrie, autocar confor
tabil. Preţ informativ 
12 000 lei. Informaţii 
92/41 21 40/402 orele 
1 0 -1 4  şi 92/43 48 80,. 
o r e le  17-21 . (16949)

•  Agenţia TRANS-EURO- 
PA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, 
telefon 92/41 12 96, organizea
ză excursii în Grecia. Preţ 
informativ 50 000 lei. (17147)

•  Firma AMAD SRL trans
portă persoane în Germania 
în 25.09. 1992. Telefon 42 44 40.

(17131)
•  Firma AMAD SRL orga

nizează excursii in Turcia în 
18 şi 25.09. 1992. Tel. 42 44 40.

( 17131)
•  INGOTA ATLAS efec

tuează în data de 7 octombrie 
o cursă specială pe ruta: 
Braşov — Arad — Praga — 
Nürnberg — Heiîbronn — 
Manheim — Frankfurt — Sie
gen — Dortmund. înscrieri şi 
informaţii A.GR. Sibiu, tete- 
fon 92/44 73 59, 8—15 şi
44 46 19, 16—20. (17159)

0  THEO REISEN transpor
tă persoane în Germania la 
Nürnberg — Heiîbronn — 
Stuttgart Plecări: 25 sep
tembrie: 2; 9; 16, 23 oc
tombrie. Informaţii 92/44 77 50 
8—15; 92/42 72 23 16—21 (Cont) 

0  SG TRANSILVANI AN 
HOLIDAYS transportă per
soane în şî din Germania. Te
lefon 92/43 08 08. (16677)

0  TAVI REISEN transpor
tă persoane, pachete, lăzi pî- 
nă la Köln. Obţinem asigura
rea medicală. Telefon 92/
43 11 57; 43 12 95. (16784)

•  Transport persoane, mar
fă. cu microbuze, eamlonete. 
camioane. Telefon 44 65 29

(CEC)
0  Transport marfă camion 

capacitate 8 tone. Telefon 
43 33 31. (16165)

0  Transport marfă en -îu- 
biţă 1.5 tone, preţ 40 lei /km 
— PAVEL. Telefon 44 60 12.

(16264)
0  GERMAN EXPRES vă 

invită în Germania, en auto
carul, în 21, 30 septembrie
Telefon 44 46 48. (15594)

•  Firma INCOTA ATLAS
efectuează transport de per
soane în Germania, pe ruta 
Nürnberg — Heiîbronn — 
Stuttgart cu autocare moder
ne, în datele de 23, 30
septembrie; 7, 14, octombrie 
1992. *

înscrieri şi informaţii ACR 
Sibiu, telefon 92/44 73 59, o- 
rele 8—15 şi 44 46 19. orele 

' 16—20 (16925)
0  STAR SIB — Genera! 

Magheru 5 telefon 92/41 51 03, 
organizează transport de per
soane cu autocare germane 
(climatizare, video, WC) pe 
traseul Nürnberg — Reil- 
bronn — Stuttgart — Karls
ruhe — Manheim. Plecări 
21 25, 29 septembrie 1992

(17226)

•  IMPEX SRL
transport marfă cu 
7 tone şi 10 tone,
ciabii. Tel. 41 13 00.

•  IMPEX SRL 
transport persoane 
Sibiu — Nürnberg 
gart .— Düsseldorf. 
41 13 00, 41 49 79.

efectuează 
camion de 
preţ nego- 
41 49 79.

(17235) 
efectuează 
pe ruta 
— Stott- 

Telefon 
(17235)

Şcoala de şoferi amatori 
COZMEAN SIB face în
scrieri pentru seria din 1 
octombrie 1992 'ljşlefon 
44 01 43 (17423>

Cu SCHINKER- 
REISEN spre Germa
nia — rapid, conve
nabil, plăcut. Plecări 
sâptămînale, în fieca
re miercuri, ora 10 
din Sibiu — parcare^ 
Bulevard. Rezervări 
locuri la telefoanele 
86 51 94, 43 98 75,
43 68 67. (1G414)

S.G. „G & B“ str. Aron 
Pumnul face înscrieri pen
tru televizoare color SA
NYO (Japonia), video SA
NYO. Informaţii telefon 
42 66 22, orele 10—18.(16969)

S.G TIBDOR S R  I. vin
de en-gros, următoarele 
produse:

— bere S.U.A.;
— ciocolata alune.
— gume mestecat;
— imprimate pentru evi

denţe contabile.
Informaţii la tel 41 2931, 

41 45 25. (17395)

Agenţia TRANS-EURO- 
PA Sibiu, str. N. Bălcescu 
41. telefon 92/41 12 96, efec
tuează săptămînal — mar
ţea, transport de persoane 
în Germania: Nürnberg — 
Heiîbronn — Stuttgart — 
12 000 lei; Frankfurt — 
15 000 lei. întoarcerea din 
Germania — vinerea. Ob
ţinem asigurarea medica
lă din Germania. (17147)

KÖNIG REISEN şi 
HEINRICH TRANS efec
tuează transport de per
soane în Germania. prin 
Austria şi Cehoslovacia 
Obţinem asigurarea me
dicală din Germania. Te
lefon 41 72 6 8 ; Mediaş 
Bl 26 27. (15771)

O COSMÁRION vă invită 
în Germania. Plecarea în fie
care luni. Reîntoarcerea vine
rea. Obţinem asigurarea me
dicală urgent. Telefon 92/1 
41 57 6 8 . (16*88)

•  BRAVO — excursii: Is
tanbul — 23, 30. Polonia,
Grecia Telefon 42 77 02, 
41 14 95. (16560)

•  Transport marfă cu mi
crobuz pe distante turtei. ! 11\+  
25 lei/km. Telefon 41 54 42

rifit-Qg)
 ̂ 0  MUNTEANU NICOLAE 

Sibiu, str C. Negruzzi nr 
8 , telefon 92/43 24 11 efecla- 
tează săptămînal transport 
persoane România-Germania 

>şi retur cu preluare de la do
miciliu pînă la destinaţie. Ob
ţinem asigurare medicală

(15696)

Î N C H I R I E R I
0  Două eleve (Liceul peda

gogic) caută în apropiere găz- 
dă, convenabilă şi în condiţii 
civilizate Telefon 4157 51.

(17348)
0  Primim 2 fete în gazdă, 

str Părului nr 23 A (17391) 
0  Doresc să închiriez ga

raj. Telefon 44 0143, (17423)
0  închiriez unei firme par

ticulare apartament 2 ' ca
mere, central Telefon 43 15 19 

(17424)
0  Elevă, Liceul Economie, 

caut gazdă Telefon 43 47 75, 
_______ (17342)

(Continuare în pag a VII-*)’
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•  Medităm limba română 
ţi matematică pentru admite
re la liceu Telefon 41 48 16.

<16815k

S C H I M B U R I  d e  
L O C U I N Ţ A

Schimb apartament 2 
camere, etaj 4, proprietate, 
cu apartament 3 camere. 
VSnd apartament 2 came
re. Telefon 42 95 31.

(17134+17135)

•  Schimb (vînd) urgent a- 
partament proprietate Sibiu 
cu Craiova. Telefon 44 80 10.

(17388)
•  Cedez apartament 3 ca

mere pentru spaţiu comercial. 
Telefon 42 02 75. (17361)

•  Schimb locuinţă proprie
tate personală — poziţie cen
trală ALBA IULIA cu simi
lar Sibiu. Accept variante. 

Informaţii telefon 96/81 19 15 
sau 92/43 59 88 orele 8—10, 14 
—18 (17089)

•  Schimb casă, curte, gră
dină, posibilităţi extindere 
Braşov cu similar Sibiu sau 
închiriez pentru sediu firmă 
privată sau studenţi. Telefon 
92/44 51 32. (17234)

OFERTE DE SERVICIU

•  Caut sudor şi lăcătuş. Te
lefon 41 48 98. (17365)

•  Executăm zugrăveli cai- 
eio-vechio, vopsitorii modele 
deosebite, preţuri moderate. 
Vînd frigider Bosch. Telefon 
48 04 09 orele 19—20. (17370)

•  Zugrav particular, execut
lucrări interioare şi exterioa
re. Telefon 41 54 18. (17420)

•  Caut tehnician construc
tor, maistru instalaţii electri
ce — condiţii vechime minim 
5 ani, în specialitate Telefon 
92/44 40 48 între orele 16—18.

(17356)
•  Filmez nunţi, botezuri,

aniversări, calitate. Execut 
copieri pe videocasete. Tele
fon 44 44 31. (17341)

•  Efectuez transport marfă
cu autodubă de 1,5 tone. Te
lefon 43 84 31. (16926)

•  Pensionară (cadru medi
cal) îngrijesc vîrstnici sau 
bolnavi contra locuinţă sau 
numerar. Telefon 44 81 93.

(17339)

A N I V E R S A R I

•  Miine, 19 septembrie, 
dragul nostru GHEORGHE 
BARNA din Orlat împlineş
te 50 de ani.

Soţia şi cei cinci copii ii u- 
Tează viaţă .lungă, multă sS- 
nătate şi „La mulţi ani!"

(17272)

CORAL1A, bucurii, iz- 
bînzi şi vise să-ţi încunu
neze elanul celor 14 ani pe 
care-i împlineşti în 18 sep
tembrie 1992, îţi doresc 

Mami, táti, buni şi Pupu 
(17340)

ANSAMBLUL DE 
CÍNTECE Şl DANSURI 
CINDRELUL & JUNI! 
SIBIULUI aduc un ul
tim şi pios omagiu ce
lui caire a fost etno- 
muzicoiogui şi dirijo
rul orchestrei RADIO- 
TELEVIZIUMII ROMA
NE

GEORGE VANCU 
(17385

Cu adîneă durere în su
flet anunţăm trecerea în 
nefiinţă a bunei noastre 
soţii şi mame

MARIA M1HU
Inmorinîntarea are loc 

la Jina, vineri, 18 septem
brie, ora 13.

Soţul Gheorghe, fiii Au
rel şi Viorel (17406)
Cu nemărginită durere 

regret moartea mamei 
mele dragi <

MARIA M1IIU
Fiica Emilia Vâsioiu 

(17404)

Cu durere şi lacrimi în 
ochi regretăm moartea ma
mei, bunicii şj soacrei 
noastre dragi

MARIA M111U
Familia Mihu loan

(17403)

Cu sufletul plin de du
rere ne despărţim de scum
pa şi buna noastră mamă 
şi soacră

MARIA MIHU 
Familia Iloadrea Torna

(17405)

Adine îndureraţi anun
ţăm încetarea din viaţă a 
iubitului soţ, tată şi bunic

CORNEL MURĂŞAN
— 54 ani —

învăţător, satul GJîmboaca 
Nu te vom uita nicioda

tă!
înmormîntarea va avea 

loo vineri, 18 septembrie, 
ora 14, satul GJîmboaca.

Soţia Silvia, fiu] Adrian 
cu nora Carmen şi nepo
ţii Silviu şi Lucian, fiul 
loan Ş» fiica Natalia cu 
ginerele Costcl (17350)
Anunţăm ca a încetat din 

viaţă
PRECUP CĂLIN

— în vîrstă de 68 ani —

din Sebeşu de Sus 
Nu te vom uita nicioda

tă!
înmormîntarea are loc 

astăzi, 18 septembrie, Ia 
Sebeşu de Sus. (17419)

Sintern alături de fami
lia Gligor la durerea prici
nuită de moartea celei ce 
a fost o bună mamă şi bu
nică

MARIA GLIGOR
Sincere condoleanţe fa

miliei îndurerate.
Familiile Nistor loan, 
Nistor Iosif, Nisfor loan

____________________ (17407)
Un ultim omagiu colegei 

noastre
DOINA NISTOR

Condoleanţe familiei. 
Colectivul S.C. PROIECT 
SA Sibiu (17408)

C O M E M O R Ă R I

La 20 septembrie se îm
plinesc 6 luni de la înceta
rea din viaţă a celui care 
a fost Colonel (r) 

MIRCEA MOCANU 
Slujba de pomenire va 

avea loc duminică, ora 13, 
la mortnînt — Cimitirul 
Central.

Soţia şi nepoţii (17367)
Se împlinesc 6 luni de 

lacrimi şi durere în suflet 
lăsate de trecerea în eter
nitate a celei mai bune, 
mai blinde şi mai nobile 
fiinţe din lume

ANA MOLDOVAN 
Dumnezeu să te odih

nească!
Comemorarea — dumini

că, 20 septembrie, la Bise
rica din Groapă.

Soţul Lîvius (17271)
Eternă amintire şi pios 

omagiu la împlinlirea a 6 
ani de la decesul soţului, 
tatălui, fratelui şi unchiu
lui nostru

VASILE p ACURARIU
şi 9 ani de la decesulvma- 
mei şi bunicii noastre, 

SALOMIE PACURARIU 
Comemorarea şi sfinţirea 

crucii la mormînt, simbătă, 
19 septembrie, ora 13.

Soţia, fraţii, copiii şi ne
poţii (17359)

•  Astăzi — 18 septembrie, 
se împlinesc 2 ani de la . stin
gerea din viaţă într-un tra
gic accident, a dragului nos
tru fio
DANIEL ROMAN (17 ană) 

— Boiţa —
Veniţi prieteni şi colegi , / 

La mine la mormînt /  Căci 
se-mplinese astăzi 2 ani /  De 
cînd stau sub pămînt /  O ru
găminte aş avea /  De-aicea 
din mormînt /  De-o întîlniţl 
pe mama mea /  Şi o vedeţi 
plîngînd /  Vă rog să-i spuneţi 
mamei mele /  Că nu pot ve
ni atunci cînd ea mă chea
mă.

Cu lacrimi şi dor
Părinţii şi surorile (17347)

•  Nimeni şi nimic nu poa
le şterge cumplita durere, la
crimile şi dorul pe care le-aî 
lăsat în urmă cu şase luni, 
dragul nostru fiu şi frate

MOTOR GEZA (17 ani)

Tinereţea ta frumoasă /  
Stă ascunsă sub pămînt /  Ne- 
ai lăsat durere-n suflet /  Cît 
trăim pe-acest pămînt.

Părinţii şi fratele (17192)

•  Cu aceeaşi durere reamin
tim împlinirea a 6 luni şi 
respectiv 5 ani de cînd ne-au 
părăsit

G H E O R G H E
si soţia 

ANA DICOI
Comemorarea — sîmbâită, 

19 septembrie, ora 16, la mor
mînt. Dumnezeu să-l odih
nească.

Nepoţii. Maria şi loan Di- 
coiu ' (17290)

•  S-au împlinit 7 ani de 
viaţă pustie, singurătate, de 
cînd m-a părăsit soţul meu, 
suflet nobil şi bun

CONSTANTIN T1R1STODUIO
Nu-1 voi uita niciodată! 
Comemorarea la Catedrală 

sâmbătă, ora 11,30. (17362)

Ziua de 21 septembrie, zi 
de lacrimi, de dor, zi în 
care se împlineşte un an 
de cînd a plecat dintre noi 
iubita noastră soţie, mama 
şi bunică
ELISABETA MUSTAŢA

O, viaţă dură şi amară / 
Cu greu pe noi tu ne-ai lo
vit /  Ne-ai luat ce-aveam 
mai scump pe lume /  Pe 
soţia şi mama mult iubită /  
Ne-ai lăsat cu amintirea /  
Unui suflet cald şi bun /  
Să-l visăm, să-l plîngem 
zilnic /  Cît vom fi pe-acest 
pămînt.

Comemorarea va avea 
loc simbătă, 19 septembrie, 
ora 14, la mormînt, în Ci
mitirul central Sibiu.

Soţul Victor, fiicele Ma- 
rieta, Elena, Carmen, Mi- 
haela, ginerii Romică, 
Friderich şi nepoţii Os
kar, Marius şi Mbnica

M u l ţ u m i r i

Familiile Totan, Luca, 
Rodean, Mărginean mul
ţumesc vecinilor, prieteni
lor, Staţiei de salvare Si
biu, Poligrafiei Sibiu, re
dacţiei „Tribuna“, Servi
ciului circulaţie — Poliţia, 
firmei „Cibinium“ şi tutu
ror celor care au luat par
te la funeraliile familiei 

TOTAN
dispărută în tragicul acci
dent din 12 septembrie 
1992.

Familia Ungur Terezia şi 
fiicele Monica şi Doina,
aducem mulţumiri părin
telui Protopop GABAN şi 
preoţilor MEHEDINTIU, 
URS şi T1RIBA, comitetu
lui parohial, credincioşi
lor din Parohia Richiş, co
lectivului S.C. AVIAS Si
biu şi tuturor celor care ni 
s-au alăturat în încerca
rea grea prin care am tre
cut prin decesul celui care 
a fost iubitul nostru soţ şi 
tată,
PREOT ICONOM 
STAVROFOR 

UNGUR TEODOS1E
(17266) (17384)

AGENŢIA NAŢIONALA PENTRU PRIVATIZARE ÎŞI 
DEZVOLTA REA ÎNTREPRINDERILOR MICI ŞI 

MIJLOCII
— Direcţia Teritorială Sibiu —

ANUNŢĂ:
în conformitate cu prevederile art. 35 din Hotărîrea 

Guvernului nr. 154/1992 se anulează carnetele cu certifi
cate de proprietate enumerate mal jos şl care au fost 
sustrase de la centrul de distribuire nr 13 — Agnita.

seria 07676375, 07676376, 07676377, 07676378, 0767637» 
07676380.

Atragem atenţia celor ce intenţionează să cumpere de 
la diverse persoane carnete cu certificate de proprietate 
că în cazul în care acestea provin din sustrageri de la 
centrele de distribuire, ele îşi pierd valabilitatea, nepu- 
tînd fi valorificate prin nici una din posibilităţile oferite 
de Legea 58/1991. (schimb cu acţiuni, cumpărare de ac
ţiuni cu reducere, încasare de dividende). (1559)

SOCIETATEA COMERCIALA
s.e. c e n t r a l  s .a . m e d i a ş ,

cu sediul in Mediaş, str. Mihaî Eminescu nr 4—7, 
ORGANIZEAZĂ LICITAŢIE PUBLICA DESCHISA Cil 
STRIGARE conform Legii nr. 58/1991, Hotăririi Guvernu
lui nr. 634/1991 şi Hotăririi Guvernului nr, 758/1991 pen 
tru vinzarea următoarelor active:

Denumirea
activului

Obiectul 
principal de 
activitate

Adresa
activului

Preţ de 
pornire a 
licitaţiei

1. Băi de nămol 
liber

tratament şi 
agrement

Bazna 1 714 000 lej

2. Ştrand în aer 
liber

agrement Bazna 1 462 000 lei

3. Seră şi con
strucţii anexă

cultura flori
lor şi plante
lor ornamen
tale

Bazna 802 000 lei

4. Gospodărie 
anexă

creşterea
porcilor

Bazna 981 000 lei

5. Cofetărie comerţ cu 
amănuntul

Bazna 1 482 000 lei

Licitaţia va avea Ioc pe data de 20 octombrie 1992 ©ra 
10 la sediul societăţii.

Dosarele de prezentare a activelor şi criteriile specifice 
pentru preselecţia participanţilor la licitaţie pot fi con
sultate zilnic Ia sediul societăţii între orele 7—15.

Alte relaţii privind activele ce urmează a fi vîndute se 
pot obţine la telefon 92/81 17 87 dl Laţiu Valentin sau 
d-na Mates Angela.

Pentru selecţionarea participanţilor Ia licitaţie, ofer
tanţii vor depune la sediul societăţii pină In data de 10 
octombrie 1992 documentele prevăzute de H.G. nr 758/ 
1991:

Persoanelor fizice li se solicită şi cazier judiciar.
Lista cu ofertanţii acceptaţi pentru a participa Ia li

citaţie va fi afişată la sediu] societăţii pină la data de 
16 octombrie 1992.

Participanţii la licitaţie vor depune pină la data de 
14 octombrie 1992 la casieria societăţii sau în contul nr. 
30.32.7.01.01. deschis la DC. Mediaş următoarele:

— taxa de participare de 10 000 lei/1 activ
— garanţia de participare 10 la sută din preţul de por

nire al licitaţiei activului(Ior).
In preţul de pornire al licitaţiei nu este inclusă valoa

rea terenurilor, urmînd ca acestea Să fie vîndute cum
părătorilor activelor conform H.G. nr. 331/1992.

In caz de. ncadjudecare sau dacă licitaţia nu a avut 
loc la data de mai sus, se organizează a doua etapă a 
licitaţiei Ia data de 4 noiembrie 1992, ora 10. (1560)

D ire c to r :

E M I L  D A V I D
D ir e c to r i  a d ju n c ţ i:  
RUDOLF KAMLA 
O C T A y i A N  R U S U

Colegiul de redacţie al publicaţiilor „TRIBUNA“: Octavian RUSU (redactor şef)» MirceaJBIŢU (redactor
şef adjunct), Dumitru N1ŢĂ (secretar general de redacţie), Nicolae ACHIM şi Ion SORESCU (şefi de secţie).
TELEFO ANE: Casa de Presă şi Editură 41 28 10. Redactori (problem e sociale; cul
tură; învăţăm înt; ştiinţă; econom ie; politică; sport) 41 31 83. Adm inistraţie şi Agenţia  
de publicitate 41 3 3  33. Laborator foto 4 1 2 5  06. T elex 69247 TRB—Sb. Telefax 41 2 0  26. 

- IJS.S.N 1220-3157 Tiparul POLSŢB Sibiu



Poa B TR'BUN Anul CVIII, nr. 718

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
L

Prin depozitul en gros din Sibiu, Calea Guştenţei 
nr. 11, ^ 7 Q [M ][0 )iM  următoarele produse:

D u lc iu r i
B ă u tu r i
Ţigări
S u c u r i  1 ,5  I. 
C a f e a  b o a b e  

C a f e a  N e s s

VA AŞTEPTĂM ZILNIC ÎNTRE ORELE 9-18.
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S tr . G h .  B a r i ţ iu  n r . 3 0 B  — j u d e ţ u l  A lb a
te l .  9 6 7 /1  13 7 0 . 1 0 3  7 1 , 1 16 3 2

A N G A J E A Z Ă
s • INGINERI A G R O N O M I  5 
jj pentru firm ele C enade, Biia, jj 
! Soroştin, A lecuş, Feisa. S
H__________________________________________________________M
H H
H P e n t r u  r e l a ţ i i  s u p l i m e n t a r e  c o n ta c ta ţ i - n e  » 
H la  s e d iu l  s o c ie t ă ţ i i  s a u  t e l e f o n i c . -  1 5 1 5  - «

r © o © «  @ j ţ J L  ” 1
I V I N P E  E N  —  G R O S

•concentrate RIO: Pont*,
^teutone -  la flacoane de 1 ,5 1, bi

doane de 1 0 şi 2 0 1 .L y
I [P ro d u c ă to r  „ S T A N IS  & C O “ S .R .L .
I
I ____________________________________
I s tr .  L u p e n i n r .  112, S ib iu  -  z iln ic : 9 ,0 0 -1 6 ,0 0

băuturŢ  a lco o lice , ţigări

a d a o s  com ercia l -  m ax. 5% -  1568-
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Centrul de Consultanţă, Instruire $i Inginerie Software

„ConSOFT-COMPUTER" Sibiu

începînd  cu d a ta  de 21 sep tem brie  1992, cu rsu ri 
de specializare în  in fo rm atică  la m icrocalcula
toare  com patib ile  IB M /PC , du p ă  cum  urm ează:

• programatori aplicaţii tehnîco-eco- 
nomice (studii superioare);
• program atori asisten ţi ap licaţii d e  ges
tiu n e (studii m edii);
• operatori (studii medii);
• utilizatorii (studii superioare sau medii).

Informaţii la te lefon 41 81 55; 41 78 55 s a u  
la sed iu l socie tă ţii d in  str. C risansi n r. 14.

' -  1 5 1 3  -

S o c i e t a t e a  c o m e r c i a l a
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Societatea com ercială

AGROINDUSTRIAIA SA
S I B I U

ANGAJEAZA
î n  z i u a  d e  2 3  s e p t e m b r i e  1 9 9 2 ,  

o r a  1 0 ,  l a  s e d i u l  f i r m e i  

P R E S E L E C Ţ T A  t i n e r e l o r  c u  

a p t i t u d i n i  p e n t r u  d a n s ,  î n t r e  

1 8 —2 5  a n i ,  î n  v e d e r e a  s e l e c ţ i e i  ş i  

a n g a j ă r i i  s p e c t a c o l u l u i  S H O W  

în  c a d r u l  p r o g r a m u l u i  a r t i s t i c  

a l  b a r u l u i .  -  157 o -

•  m aistru  m e z e la r

* ju r istco n su lt -  norm ă 

1 /2  (eventual pensionar}

INFORMAŢII
la sediul societăţii, s tr . 
D ru m u l O cnei n r . 4, 
tel. 41 65 96. - 1 5 5 7 -

SCCA APEX 
SIBIU

str. M oara d e  S co a rţă  nr. 
10, te le fo n  43  2 8  3 3  la 
se d iu , 41 7 8 1 5  la s e c ţ ie

E X E C U T A M  p e n tru  
societăţi com erciale  şi 
p o p u la ţie , a c o p e r ir i  
m etalice:

n ic h e ia r e
c r o m a r e
v e r n is a r e

Lucrările sínt executate 
la un nivel calitativ su
perior. -  1 5 3 7 -  -

S .C .  „ C I B I N I U M  C O M "  S .A .  S ib u

I c u  s e d i u l  în  S ib iu ,  s t r .  C . I .N o t t a r a  b l. 7 5

J A IN K Ü IÄ bD I S Ä ^ & S  j

I • mecanic auto categoria 5-6 cu * 
j carnet de conducere profesionist (
t 1
.  -  1548 -  j

S . C . C . A .  A P E X

Ş e ica  M a r e
s t r .  R ă c h i t e i  5 7 0

Asigură 
reparaţii Ia:

• Televizoare
• Frigidere
• Maşini de 

spălat 
ş i  a l te  

a p a r a te
e le c tro ca sn ic i

j a deschis magazinul „APEX“ din î 
S str. 9 Mai nr. 77, cu vînzare de: ?

m ă r f u r i  g e n e r a l e  

^ p r o d u s e  p r o p r i i 99■ »
■ D e  a s e m e n e a , p r i m e ş t e  m a r f ă  în  s
■ r e g im  d e  c o n s ig n a ţie .  -  1 5 3 6 -  |

S . < 3 .  O R I Z O N T  S . R . U
O r g a n i z e a z ă  e x c u r s i i  ş i  t r a n s p o r t  î n :

Germania lI I n f o r m a ţ i i :  
I Hotel Bulevard

cam era  117 
tel. 41 21 40, 

in t. 117 
sau 42 21 17

•  T u r c i a

•  I t a l i a

•  U n g a r i a

•  G r e c i a
T ransport c o n fo r ta b il cu  un a u to c a r  
m o d e rn  NEO PLAN  N  100  — in sta la ţie  
c lim a tiza re > m in i—bar, to a le tă

Firma ORIZONT - partenerul ideal! -  1 5 5 3  -

Â(PI
s tr . M o a ra  d e  S c o a r ţ ă  nr. 1 0 , te le fo n  
4 3  2 8  3 3  la  s e d iu ,  41 8 2  51 la s e c ţ i e
EXECUTA pentru populaţie şi societăţi comerciale:

> lucrări de lăcătuşcrie şi construcţii mc- 
alice (porţi, garduri, grilaje, depozite etc.) 

lucrări de strungărie 
prelucrări p r in  f r e z a  re

■ rectificare plan-*
-  1538 -

SCCA APEX 
SIBIU

str. Moara de Scoarţă 
nr. 10, tel. 43 62 71

E F E C T U E A Z Ă

tr a n sp o r t  m a rfă  cu  
camion de 7 tone şi Dacia
furgonetă, 55 lei/km .

-  1539-


